
 
   

         

 

 

УКРАЇНА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від_________№______ 
         м.Івано-Франківськ        

 

 

Про внесення на розгляд сесії 

міської ради проекту рішення "Про 

виконання Програми економічного і 

соціального розвитку міста Івано-

Франківська за 2015 рік" 

 

 

Розглянувши інформацію про виконання Програми економічного і 

соціального розвитку міста Івано-Франківська за 2015 рік та відповідно до 

ст.27 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий 

комітет міської ради 

 

в и р і ш и в: 
 

1. Внести на розгляд сесії міської ради проект рішення "Про виконання 

Програми економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська за 

2015 рік"  (додається). 

2. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

міської ради від 20.08.2015р. №459 "Про виконання Програми економічного і 

соціального розвитку міста Івано-Франківська за перше півріччя 2015 року".  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Б.Білика. 
 

 

Міський голова    Руслан Марцінків 
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РІШЕННЯ 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

 
(         СЕСІЯ) 

сьомого демократичного скликання 

 

від ______________ 

 

 

 Про виконання Програми 

економічного і соціального розвитку 

міста Івано-Франківська за 2015 рік  
 

  

Розглянувши інформацію про виконання Програми економічного і 

соціального розвитку міста Івано-Франківська за 2015 рік, відповідно до ст.26 

Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет 

міської ради 

в и р і ш и л а: 

1. Інформацію про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку міста Івано-Франківська за 2015 рік взяти до відома (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Б.Білика. 

 

 

 

 

Міський голова    Руслан Марцінків 
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Інформація 

про виконання Програми економічного і соціального  

розвитку міста за 2015 рік 

 

Управліннями та відділами виконавчого комітету міської ради, 

підприємствами та організаціями міста, суб’єктами підприємницької 

діяльності проведено значну роботу  в напрямку реалізації завдань та заходів 

Програми економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська на 

2015 рік, а також заходів щодо наповнення бюджету міста, дотримання 

жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-

бюджетної дисципліни, затверджених розпорядженням міського голови від 

20.02.2015р. №66-р. 

Зовнішні фактори  (агресія на сході країни з боку Російської Федерації, 

погіршення зовнішньоекономічної кон'юнктури, кризові явища в економіці 

держави, інфляційний тиск), які призвели до збільшення вартості 

енергоресурсів, зростання цін на сировину, матеріали, товари, погіршення 

умов здійснення зовнішньоекономічної діяльності, складності отримання 

кредитних ресурсів, в певній мірі негативно вплинули і на загальний 

економічний стан у місті.   

Ситуація у реальному секторі економіки міста Івано-Франківська 

впродовж 2015 року характеризувалася наявністю як позитивних, так і 

негативних тенденцій. 

 

1. Забезпечення умов для економічного і соціального зростання  

 

Бюджетна та податкова політика  

До зведеного бюджету за 2015 рік надійшло податків і зборів на суму 

1454,7 млн.грн. (на 36,7% більше, ніж за 2014 рік), з них фізичними особами 

сплачено 106,5 млн.грн. (на 27,3% більше, ніж у 2014р.), а юридичними 

особами – 1348,2 млн.грн. (на 37,4% більше, ніж за 2014р.).  

 

Сплату податків і зборів до 

зведеного бюджету за 2015 рік в 

розрізі галузей зображено на 

діаграмі 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бюджет міста Івано-Франківська на 2015 рік сформовано із врахуванням 

змін в Податковому і Бюджетному кодексах України, якими розширено 

джерела доходів до місцевих бюджетів. Зокрема, з 1 січня 2015 року до 
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міського бюджету зараховується акцизний податок, введений новий податок 

на нежитлову нерухомість. В той же час, на 15% зменшено частку надходжень 

до міського бюджету податку на доходи фізичних осіб. 

 Отже, за результатами 2015 року всього до бюджету міста Івано-

Франківська надійшло 1 406,1 млн.грн., а це на 54,9% (на 498,1 млн.грн.) 

більше, ніж у 2014 році (у співставних умовах), планові показники 2015 року з 

урахуванням змін виконано на 104%.  

Власних доходів загального та спеціального фондів надійшло 665,5 

млн.грн., що становить 109,5% до плану на 2015 рік та 152,4% до надходжень 

2014 року (у співставних умовах). 

 

Структуру найбільших  податків власних надходжень міського бюджету 

зображено на діаграмі 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загальний фонд без урахування трансфертів до планових показників з 

урахуванням змін виконано на 106,9% і фактичні надходження становили 

586,6 млн.грн., що на 205,8 млн.грн. більше, ніж у минулому році (у 

співставних умовах). 

 Збільшення надходжень відбулося, в основному, за рахунок акцизного 

податку (+74,0 млн.грн.), плати за надання інших адміністративних послуг 

(+12,4 млн.грн.) та державного мита (+11,3 млн.грн.), що в сумі за підсумками 

року становить 97,7 млн.грн.  

Крім цього, відбувся ріст на 57,8 млн.грн. надходжень податку на 

доходи фізичних осіб, однак це, в значній мірі, зумовлено інфляційними 

процесами в країні. Так, згідно з даними Державної служби статистики 

України станом на 01.01.2016 року індекс інфляції становив 143,3 відсотка 

(проти 124,9 відсотка у минулому році).   

З метою забезпечення наповнення міського бюджету прийнято рішення, 

які визначають механізм справляння, розміри, порядок обчислення та сплати 

до міського бюджету податку на майно, одного із місцевих податків. 

Слід відмітити, що відбувся приріст надходжень по місцевих податках 

на 44,7 млн.грн. за рахунок: 
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- плати за землю (+16,7 млн.грн.) – внаслідок встановлення Державним 

агентством земельних ресурсів України коефіцієнту індексації нормативної 

грошової оцінки земель за 2014 рік в розмірі 1,249 (у 2010-2013 роках даний 

коефіцієнт становив 1); 

- податку на нежитлову нерухомість (+6,7 млн.грн.) – нововведений 

податок, справляється з 1 січня 2015 року; 

- єдиного податку (+19,1 млн.грн.) – внаслідок збільшення обсягів 

декларованих доходів платниками ІІІ групи.  

У порівнянні з 2014 роком видатки загального фонду зросли на 320,3 

млн. грн. або на 40,9%, спеціального – на 77,6 млн. грн.  

У загальній сумі видатків загального фонду видатки соціального 

спрямування становлять 78,3% (864,9 млн.грн.), з яких 38,2% (330,7 млн.грн.) 

припадає на освіту, 22,4% (194 млн.грн.) – на охорону здоров’я,  39,3% (340,2 

млн.грн.) – на соціальний захист та соціальне забезпечення.   

Видатки на освіту у порівнянні з 2014 роком збільшено на 57,3% (+120,5 

млн.грн.), на соціальний захист та соціальне забезпечення - на 31,3 % (+81,1 

млн. грн.), на охорону здоров’я - на 27,2% (+41,5  млн. грн.). 

Основну питому вагу у загальному обсязі видатків загального фонду 

займають видатки на захищені статті бюджету – 972,3 млн.грн. або 88,1%. 

 

Інвестиційна політика та зовнішньоекономічна діяльність 

З метою залучення інвестицій в економіку міста постійно 

напрацьовуються та вживаються заходи щодо пошуку відповідних земельних 

ділянок та використання вільних виробничих площ промислових підприємств 

міста. Здійснюється формування та постійне оновлення пакету інвестиційних 

пропозицій на території Хриплинської інвестиційно-промислової зони. 

Щокварталу оновлюється перелік вільних виробничих площ підприємств 

міста, а також перелік інвестиційних проектів для потенційних інвесторів. 

Інформацію розміщено на офіційній веб-сторінці міста Івано-Франківська. 

Проводиться постійний супровід  та сприяння в роботі таких 

підприємств з іноземними  інвестиціями, як ТОВ "Електролюкс Україна", ТОВ 

"Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед" та ДП ВО "Карпати" (проект Делфі). 

З метою зменшення заборгованості зі сплати земельного податку до 

місцевого бюджету, можливості подальшого використання відчужених земель 

потенційними інвесторами, опрацьовано питання щодо процедури розірвання 

земельних відносин із ЗАТ "Прикарпатжитлобуд" внаслідок занедбаності 

земель, які перебувають у користуванні підприємства. Також опрацьовується 

питання відчуження земельної ділянки, яка перебуває у використанні ТОВ з 

іноземними інвестиціями "Спілловер.Шкіряний завод", яке є банкрутом.  

Місто Івано-Франківськ відоме своїми інноваційними підходами до 

муніципального управління. Саме тому в рамках проекту USAID "Ініціатива 

захисту прав та представлення інтересів органів місцевого самоврядування" 

(проект ДІАЛОГ) представники з різних областей України вивчали досвід 

інвестування в комунальну сферу м. Івано-Франківська, інвестиційні зони та 

соціальне партнерство. 

З метою презентації економічних та інвестиційних можливостей міста, 

туристичної привабливості ведеться робота над створенням інвестиційно-
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промоційного центру, який буде розміщено у приміщенні міської Ратуші. 

Центр складатиметься з двох частин: туристичного центру інформації та 

центру інформації для інвесторів.  

Завдяки позитивному інвестиційному клімату, який існує в місті 

впродовж багатьох років, успішній діяльності підприємств з іноземними 

інвестиціями, в Івано-Франківську 

обсяг прямих іноземних інвестицій 

у розрахунку на одиницю 

населення станом на 31 грудня 

2015 року був значно вищий, ніж 

по Україні, а також в окремих 

обласних центрах з аналогічною 

чисельністю населення (1883 

дол.США).  

 

Обсяг  залучених  з  початку  інвестування  прямих  іноземних  

інвестицій  (акціонерного  капіталу)  в  економіку  міста Івано-Франківська на 

31 грудня  2015р. становив 464,8  млн.дол.США (за попередніми даними),  що  

на  8%  менше  обсягів  інвестицій  на  початок  2015р.  

 

Зменшення  капіталу відбулося, в основному, за  рахунок  курсової  

різниці. У 2015 році в економіку міста Івано-Франківська іноземними 

інвесторами вкладено 10 млн.дол.США. Інвесторами виступили 48 країни 

світу. 

Важливим показником для потенційних інвесторів є наявність 

позитивної кредитної історії міста Івано-Франківська  та рівень інвестиційної 

привабливості міста. Так, 9 жовтня 2015 року рейтинговою компанією ТОВ 

"Кредит-Рейтинг" присвоєно м.Івано-Франківську високий рівень 

інвестиційної привабливості "uaINV4" за Національною шкалою. А за 

результатами оновлення кредитного рейтингу в листопаді 2015 року 

національним агентством "Кредит-Рейтинг" підтверджено рівень рейтингу 

"uaBBB+" та прогноз "стабільний", що характеризує достатню 

кредитоспроможність міста, порівняно з іншими українськими 

позичальниками або борговими інструментами.  
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Важливим фактором відносної стійкості економіки обласного центру до 

коливань у економіці країни є також орієнтація івано-франківських 

підприємств-експортерів переважно на ринки країн Європи.  

Зокрема, в обласному центрі за 2015 рік експорт товарів до країн 

Європейського Союзу становив 60,5% від загального обсягу експорту та 

збільшився  у порівнянні  з  2014 роком  на  9,2%. В той час, як експортні 

поставки до Російської Федерації склали 6,1% і скоротились у 1,6 рази 

порівняно з попереднім роком. Підприємства Івано-Франківська активно 

здійснювали зовнішньоекономічну діяльність із 83 країнами світу. 

За 2015 рік обсяги експорту товарів у м.Івано-Франківську скоротилися 

на 15,3%, в той час як по Україні - на 29,3%. Отже, обсяги експорту товарів по 

місту склали 169,6 млн.дол.США, імпорту – 144,1 млн.дол.США.  

Імпорт товарів в Івано-Франківськ з країн ЄС становив 69,1% від 

загального обсягу імпорту товарів. 

Основу експортних поставок міста складали механічні та електричні  

машини (37% обсягів експорту),  продукти тваринного походження (28,2%), 

продукція хімічної та пов'язаної з нею галузей промисловості (13,5%). На 

провідних позиціях в структурі імпорту товарів знаходилися механічні та 

електричні машини (33,4% обсягів імпорту), полімерні матеріали, пластмаси 

та вироби з них (27,5%). 

  

Регуляторна політика та розвиток підприємництва 

Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності" на  підставі  плану  з  підготовки  

регуляторних  актів  на  2015  рік  оприлюднено 29 проектів рішень 

виконавчого комітету та міської ради, а також аналізів їх регуляторного 

впливу, проведено 26 громадських обговорень. 

Задля забезпечення відкритості регуляторного процесу затверджено 

План діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2016  рік.  

Малий бізнес в економіці Івано-Франківська займає досить вагоме місце. 

Івано-Франківськ посів 9 місце у рейтингу найкращих міст для бізнесу, де все 

ще комфортно розвивати підприємства і починати свою справу, який у червні 

2015 року оприлюднив журнал Forbes. 

Малі підприємства, які діють на території Івано-Франківська становлять 

96% від загальної кількості активних підприємств міста. За кількістю діючих 

малих підприємств на 10 тисяч осіб наявного населення (128) м. Івано-

Франківськ вдвічі випереджає середньообласний (55) та на третину 

загальноукраїнський (76) рівні.  
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Внесок малих підприємств у загальний обсяг реалізованої продукції 

(товарів, послуг) підприємствами міста складає понад 22%. На малих 

підприємствах працює 36% найманих працівників усіх підприємств-суб’єктів 

підприємницької діяльності міста. 

Станом на 01.01.2016 року на території м. Івано-Франківська 

зареєстровано 23 472 суб’єктів підприємницької діяльності. З них 10 883 є 

юридичними особами та 12 589 - фізичними особами-підприємцями.  

Слід відмітити збільшення на 4% у порівнянні з попереднім роком 

кількості юридичних осіб. При цьому спостерігалося зменшення на 10% 

кількості фізичних осіб – підприємців, в основному, у зв’язку із дією 

спрощеної процедури державної реєстрації припинення підприємницької 

діяльності фізичних осіб – підприємців за "заявницьким принципом".  

 Для розвитку й підтримки підприємницької ініціативи, стабілізації 

зайнятості здійснюється комплекс заходів для безробітних, які бажають 

започаткувати власну справу. Протягом 2015 року зареєстрували 

підприємницьку діяльність та отримали одноразово виплату допомоги по 

безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю 83 особи з числа 

безробітних. Основними напрямами розгортання підприємницької діяльності 

безробітних громадян є діяльність в сфері: освітніх послуг, зеленого туризму, 

торгівлі, рекламно-інформаційних послуг, технічного обслуговування та 

ремонту автомобілів, виробництва та надання індивідуальних послуг 

населенню.  

Для сприяння діяльності місцевих структур, підтримки бізнесу та 

надання допомоги підприємцям-початківцям, потенційні та діючі суб’єкти 

підприємництва мають можливість отримувати в Центрі розвитку 

підприємництва "Бізнес-інкубатор" при Івано-Франківському національному 

технічному університеті нафти і газу комплекс бізнес-послуг на безкоштовній 

основі, зокрема: інформаційно-довідкову, консультаційну підтримку щодо 

ведення підприємництва, забезпечення можливості роботи у Бізнес-інкубаторі 

на базі 10-ти облаштованих робочих місць, у конференц-залі з 

мультимедійним обладнанням тощо. За період з березня по грудень 2015р. 

послугами Бізнес-інкубатору скористалися 63 особи. 

Здійснювалась постійна тісна співпраця з Радою підприємців при 

виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради, громадськими 

організаціями, структурами підтримки бізнесу, підприємствами, установами, 

128

128

115

99

97

96

83

0 20 40 60 80 100 120 140

м.Львів

м.Івано-Франківськ

м.Луцьк

м.Рівне

м.Тернопіль

м.Хмельницький

м.Чернівці



9 

 

організаціями всіх форм власності з питань розвитку та підтримки бізнесу, 

вирішення актуальних проблем місцевого підприємництва. Протягом звітного 

періоду було проведено 8 засідань Ради, на яких було обговорено та надано 

пропозиції з врегулювання проблемних ситуацій. 

Завдяки співпраці з Фундацією "Сід Форум Норвегія" і Міжнародним 

благодійним фондом "Сід Форум Україна" та при підтримці МЗС Норвегії у 

Івано-Франківську заплановано створення центру підтримки інновацій та 

підприємництва iHUB Івано-Франківськ, де іванофранківці інноватори та 

підприємці матимуть змогу комерціалізувати свої ідеї та виводити їх на світові 

ринки, створюючи нові робочі місця, що сприятиме притоку іноземного 

капіталу та покращенню іміджу м. Івано-Франківська. Вже підписано 

відповідний Меморандум про співпрацю. 

 Незважаючи на непогані результати, все ж необхідно шукати нові шляхи 

співпраці з малим та середнім бізнесом. Тому участь з вересня 2015 року у 

проекті "Партнерство для розвитку міст" (ПРОМІС) дасть можливість нашому 

місту удосконалити механізми діалогу з малим та середнім бізнесом, 

розробити нові шляхи підтримки для підприємців-початківців, а також 

вдосконалити існуючі кращі практики роботи з бізнес-середовищем в місті. 

Постійно вдосконалюється робота Центру обслуговування платників 

податків ДПІ у м. Івано-Франківську. Так, впродовж 2015 року фахівцями 

Центру надано 26461 адміністративну послугу (на 4168 більше, ніж у 2014 

році), з них майже половина (10948) - з видачі реєстраційних номерів 

облікової картки платника податків. Крім того, видано 2379 довідок про 

відсутність податкової заборгованості, 2308 витягів з реєстру платників 

єдиного податку, зареєстровано 3537 розрахункових книжок та 2840 книг 

обліку розрахункових операцій та інші. 

 

Надання адміністративних послуг 

Центр надання адміністративних послуг м. Івано-Франківська постійно 

розширює спектр послуг, забезпечує комфортне перебування відвідувачів у 

Центрі та високу якість обслуговування. 

Загальна кількість послуг, наданих в Центрі надання адміністративних 

послуг за 2015 рік, становить 69546, з них: адміністраторами відділу 

адміністративних послуг надано 45350 адміністративних послуг; Дозвільним 

центром прийнято 4275 вхідних пакетів документів; Реєстраційною службою 

здійснено 18493 реєстраційні дії і запити з Єдиного державного реєстру. 

Найбільша кількість вхідних пакетів документів в абсолютному значенні 

надійшла в управління Державної міграційної служби – 27517 (60,7%). На 

другому місці по кількості прийнятих вхідних пакетів знаходиться відділ 

Держгеокадастру в місті Івано-Франківську – 7413 (16,3%),  а на  третьому 

місці - Департамент містобудування та архітектури – 7330 (16,1%). 

За звітний період покращилась виконавська дисципліна суб’єктами 

надання адміністративних послуг, а саме: узагальнене співвідношення 

кількості протермінованих документів до загальної кількості прийнятих 

документів становить 2,7%.  

Актуальними в роботі ЦНАП залишаються он-лайн консультації, за 

допомогою яких кожен бажаючий може задати запитання адміністратору чи 
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державному адміністратору і йому, без відвідування Центру, буде надана 

фахова консультація. 

Для зручності мешканців функціонує мобільний додаток "Мобільний 

Івано-Франківськ", де у режимі реального часу можна перевірити стан 

виконання послуги, завантажити бланк заяв чи отримати всю необхідну 

інформацію для отримання адміністративних та дозвільних послуг. 

На сьогодні мешканці міста Івано-Франківська мають змогу замовити 11 

адміністративних послуг у режимі он-лайн на сайті  www.cnap.if.ua (розділ 

"Електронні послуги") без відвідування ЦНАП. Результат послуги замовники 

отримуватимуть на електронну пошту або зможуть забрати оригінал 

документа особисто у Центрі надання адміністративних послуг після 

отримання смс-повідомлення про виконання. 

 Ідентифікація клієнта здійснюватиметься за технологією BankID. Також 

дані послуги будуть доступні на порталі державних послуг https://e-gov.org.ua. 

У 2015 році продовжувалась реалізація проектів: 

 -"Покращення надання адміністративних послуг населенню 

транскордонних регіонів шляхом створення мережі Центрів надання 

адміністративних послуг і розвитку співпраці між Луцьким та Івано-

Франківським центрами надання адміністративних послуг та Люблінським 

бюро обслуговування мешканців" в рамках Програми транскордонного 

співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2007-2013рр. У жовтні 2015 року за 

підтримки Європейського Союзу відкрито інформаційно-консультаційний 

пункт для іноземців у ЦНАП м.Івано-Франківська. 

- "Створення регіональної мережі ЦНАП як ефективного інструменту у 

застосуванні інноваційних рішень з надання адміністративних послуг 

населенню"  за підтримки Європейської комісії.  

- "Формування політики, ґрунтованої на фактах, в сфері місцевого 

самоврядування в Україні", фінансованого МЗС Норвегії, який реалізується 

 Асоціацією міст України спільно з Норвезькою асоціацією місцевих і 

регіональних влад та Норвезьким інститутом міських і регіональних 

досліджень. 

- "Місцеве самоврядування та верховенство права в Україні". Проект 

фінансується Шведським агентством регіонального розвитку (SIDA) та 

шведською урядовою організацією "Академія Фольке Вернадотта".  

 За результатами громадського моніторингу у сфері надання 

адміністративних послуг та організації роботи ЦНАП лідерами 2015 року 

стали 5 обласних центрів: Вінниця, Івано-Франківськ, Київ, Луцьк та Харків. 

Фондом "Демократичні ініціативи імені Ілька Кучеріва" із залученням 

активістів ГО"ОПОРА" на замовлення Центру політико-правових реформ  

(м.Київ) в рамках проекту ПРООН "Поширення кращих практик недержавного 

моніторингу надання адміністративних послуг" за фінансової підтримки 

Європейського Союзу та Міністерства закордонних справ Данії проводилось 

опитування відвідувачів ЦНАП. За результатами опитування ЦНАП м.Івано-

Франківська отримав перше місце у рейтингу міст України. 

Проект "Підвищення економічної активності через використання 

електронних сервісів та мобільних додатків у м.Івано-Франківську"  здобув 

друге місце у щорічному конкурсі Мінрегіонбуду "Кращі практики місцевого 

http://www.cnap.if.ua/
https://e-gov.org.ua/
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самоврядування" серед багатьох проектів, реалізованих в Україні. Було 

відзначено актуальність впровадження електронних сервісів: "Електронного 

персонального кабінету", мобільних додатків  "Мобільний Івано-Франківськ", 

"Івано-Франківськ для туристів" в діяльності органів влади. 

 

Розвиток міжнародного співробітництва 

За результатами подання до Парламентської Асамблеї Ради Європи на 

здобуття найвищої нагороди  ПАРЄ – Призу Європи Івано-Франківськ вперше 

потрапив до п’ятірки міст-фіналістів, серед яких: Амії (Франція), Дрезден 

(Німеччина), Люблін (Польща) та Вара (Швеція). Цей факт є високою оцінкою 

діяльності міста в напрямку європейської інтеграції. 

Станом на 01.01.2016р. місто Івано-Франківськ підтримує  

документально оформлені поріднені зв’язки з 22 містами зарубіжжя, серед 

яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії та США. 

Прийнято рішення про підписання у 2016 році Угоди про співпрацю з 

Хшановським повітом, Республіка Польща.  

Завдяки добре налагодженій міжнародній співпраці івано-франківські 

школярі, в тому числі діти з сімей-учасників АТО, на запрошення з 

поріднених міст відпочили і оздоровилися у містах Єлгава (Латвійська 

Республіка), Ополє, Рибнік, Жешув (Республіка Польща), Тракай (Литовська 

Республіка). 

На підтримку переселенців з південно-східних областей України 

надійшла гуманітарна допомога від громад поріднених міст: Свідніца, Нова 

Суль, Ополє, Кошалін, Хшанув (Республіка Польща) та Єлгава (Латвійська 

Республіка).  

В травні 2015 року в рамках відзначення Дня Європи в Україні на базі 

Центру польської культури та європейського діалогу в м. Івано-Франківську 

організовано хакатон "Моє європейське місто". Участь у проекті взяло понад 

40 молодих людей, серед них громадські діячі, активісти та представники 

громадських організацій міста.  

В рамках програми головування Латвії в Раді ЄС у Краєзнавчому музеї в 

травні 2015 року проходила виставка латвійської художниці Агнесе Буле 

"Латиські мрії і міфи про латишів". На відкриття виставки до Івано-

Франківська прибула Перший секретар Посольства Латвійської Республіки в 

Україні, заступник Голови місії Лігіта Давидова.  

Івано-Франківськ відвідали 43 іноземних делегації. Лише у святкових 

заходах до Дня міста взяли участь 11 офіційних делегацій з поріднених міст та 

дипломати трьох представництв іноземних держав в Україні.  

В рамках Дня міста було презентовано нову ініціативу – "Форум міст-

партнерів – ефективне управління". Участь у заході взяли такі польські міста, 

як Люблін, Ополє, Жешув, Рибнік, Кошалін, Томашув Мазовєцкі, Хшанув. 

Делегати форуму мали добру нагоду обговорити нові вектори співробітництва 

між містами, обмінятися історіями успіху, представити цікаві проекти власних 

громад та започаткувати міжгалузеву співпрацю. Форум був скерований до 

молоді, членів громадських організацій, молодих спеціалістів установ та 

організацій, що активно діють у секторі місцевого самоврядування 

українських та польських міст. 
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Розвиток туристичної галузі 

В обласному центрі функціонує 20 готелів, 4 мотелі, 1 хостел, 1 

гуртожиток для приїжджих, які спроможні розмістити понад 1300 туристів 

щоденно.  

В Івано-Франківську діє 55 суб’єктів туристичної діяльності, з яких 11 – 

туроператори, 43 – туристичні агентства і 1 фізична особа-підприємець, що 

займається виключно екскурсійною діяльністю. Фактично в місті зосереджено 

55% від загальної кількості суб’єктів туристичної діяльності Івано-

Франківської області. Проте, порівняно з минулими роками кількість 

туристичних підприємств в місті зменшилася: в 2013 році їх нараховувалося 

64, в 2012 – 66, в 2011 – 73.  

  Для ознайомлення з  етнографічними особливостями та культурною 

спадщиною міста і області проведено щорічні фестивальні заходи: 

 "Свято Ковалів" - демонстрація ковальської праці та ярмарок кованих 

речей, виготовлених ковалями України та зарубіжжя, який проводився 8-10 

травня на площі фортечної галереї "Бастіон". У цьогорічному заході взяли 

участь ковалі практично з усіх областей України, а також представники 12 

країн світу (Нідерланди, Великобританія, Франція, Італія, Німеччина, Польща, 

Туреччина, Білорусь, Росія, Чехія, Китай, США). ; 

  "Прикарпатський вернісаж" - представлення українського ринку 

декоративно-прикладного мистецтва та популяризація народних ремесл; 

 "Свято Хліба" - виставка і продаж різноманітних хлібобулочних та 

кондитерських виробів, що супроводжується театралізованими виступами 

колективів художньої самодіяльності міста; 

 "Довбушфест" - патріотичне дійство, приурочене до Дня Незалежності 

України, в якому поєднується патріотично-освітня та культурно-мистецька 

складова; 

 "Свято винограду та вина" -  відновлення та популяризація 

виноградарства на Прикарпатті; 

- "Питні меди" - виставка-ярмарок в рамках новорічно-різдвяного 

фестивалю, що популяризує мед та продукти бджільництва з метою 

відродження стародавніх традицій медоваріння як невід’ємної частки народної 

спадщини. На свято приїхали учасники з Івано-Франківської, Львівської, 

Волинської, Київської, Одеської, Хмельницької, Чернігівської та 

Закарпатської областей. 

З метою залучення внутрішнього туриста уже традиційно в місті 

проводилися безкоштовні недільні екскурсії. 

  У рамках проекту "Східноєвропейські перлини: створення та просування 

продуктів міського культурного туризму в транскордонному просторі" 

Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна на 

2007-2013 рр. розроблено Стратегію спільних дій для розвитку та промоції 

міського культурного туризму й підписано Меморандум про співпрацю з 

розвитку туризму між цільовими містами проекту. Також для Івано-

Франківська розроблено нові туристичні маршрути, розроблено аудіо-тури 

п’ятьма мовами: українською, польською, англійською, німецькою та 

російською та закуплено пристрої для аудіоекскурсій, встановлено 
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інформаційні  покажчики, надруковано багатомовні туристичні путівники, 

випущено туристичні мапи, брошури для промоції міського культурного 

туризму. 

У 2015 році запропоновано гостям та мешканцям Івано-Франківська ще 

один новий туристичний продукт – мобільний  додаток для смартфонів і 

планшетів "Івано-Франківськ для туристів". Продукт розроблено 

спеціалістами виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради за 

підтримки Шведського агентства з питань міжнародної співпраці та розвитку 

(SIDA) й Академії е-врядування Естонії. 

Івано-Франківськ було достойно представлене на XV Міжнародному 

туристичному ярмарку "У бік сонця" у порідненому місті Ополє (Республіка 

Польща). Майже сто турфірм з усього світу, в тому числі з України (Івано-

Франківськ), Угорщини, Чеської Республіки, Німеччини, Хорватії, Індонезії, 

Польщі представили свої туристичні пропозиції.  

 

Управління об’єктами комунальної власності 

У 2015р. до міського бюджету перераховано 12,4 млн.грн. від оренди 

майна територіальної громади, що на 8,7% більше від запланованого. Також 

8,2 млн.грн. від приватизації комунального майна, що на 1% менше, ніж 

заплановано з урахуванням змін. Загальна площа приміщень, переданих 

суб’єктам підприємницької діяльності в оренду, становить 3643,4 м² (39 

договорів оренди), а у власність – 2033,3 м². 

 

 
Надходження коштів до міського бюджету від приватизації та оренди обʼєктів 

комунальної власності, тис.грн. 

 

Забезпечено проведення експертних оцінок з визначення ринкової 

вартості 14 об’єктів комунальної власності та затверджено їх вартість, у тому 

Показники 2014р. факт 2015р.  

Загальна площа приміщень, переданих субʼєктам підприємницької діяльності, м2 

- в оренду 11487 3643,4 
(з врахуванням нежитлових 

приміщень спортивних залів у 

закладах освіти) 

- у власність 609,3 2033,3 

Кількість укладених договорів, од. 

- оренди 69 39 

- купівлі - продажу  10 

Кількість укладених договорів оренди з 

пільговим нарахуванням орендної плати в 

розмірі 1,20 грн. в рік з ПДВ, од. 

16 10 

Кількість припинених договорів оренди, 

од. 

76 22 

Показники 2014р. факт 2015р.  % виконання плану 

на 2015р. з 

урахуванням змін 

оренда 9490,0 12450,0 108,7 

приватизація 3381,5 8230,6 98,9 

Разом: 12871,5 20680,6 104,6 
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числі: 10 об’єктів, які підлягають приватизації шляхом викупу; 4 об’єкти, які 

підлягають приватизації шляхом продажу з аукціону. 

Постійно проводиться перевірка виконання покупцями умов договорів 

купівлі-продажу. Так, станом на 24.12.2015 р. на обліку рахуються: 434 

договори оренди нежитлових приміщень та індивідуально визначеного майна; 

26 договорів безоплатного користування нежитловими приміщеннями. 

Одним із важливих напрямків роботи щодо наповнення міського 

бюджету є робота, спрямована на недопущення та погашення заборгованості з 

орендної плати за оренду об’єктів комунальної власності.  

Так, станом на 31.12.2015р. з метою погашення заборгованості з 

орендної плати направлено 30 листів-повідомлень, 46 претензій, 4 подання в 

прокуратуру міста. 

Також у результаті проведеної роботи стягнуто з ТОВ 

"Карпатрембудсервіс" неустойку в розмірі 108,1 тис.грн., яка була нарахована 

у зв'язку з розірванням договору купівлі-продажу. 

З метою ефективного використання нежитлових приміщень комунальної 

власності територіальної громади міста розміщено та періодично оновлюється 

на офіційному сайті м. Івано-Франківська перелік вільних нежитлових 

приміщень, які потенційно можуть бути надані в оренду, що дає можливість 

вільного доступу для ознайомлення зацікавленим юридичним чи фізичним 

особам.  

Невирішеними залишаються питання перебування впродовж тривалого 

часу на виконанні в органах виконавчої служби справ по орендарях, які мають 

значні суми заборгованості з орендної плати та несплаченої неустойки, 

нарахованої за безпідставне використання приміщень, а також списання 

безнадійної заборгованості з орендної плати, пені, неустойки та витрат за 

вчинення виконавчих приписів нотаріуса. 

 

 Земельні відносини 

Впродовж 2015 року в міський бюджет поступило 27,2 млн.грн. в 

результаті сплати земельного податку за землю від юридичних осіб та 

фізичних осіб, що на 9,8 млн.грн. більше, ніж за 2014р. Від орендної плати за 

землю надійшло 33,2 млн. грн., при плані – 34,9 млн. грн. Від продажу земель 

комунальної власності надійшло 15,4 млн. грн., при плані 18,8 млн. грн. Сума 

надходжень від продажу землі за звітний період найбільша з усіх надходжень 

починаючи з 2009 року. 

 
Інформація про продаж земельних ділянок 

 

Інформація про земельні ділянки, які перебувають в оренді 

Показники 2014р.  2015р.  

Кількість реалізованих земельних ділянок, од. 21 24 

в т.ч. через аукціони 2 6 

Загальна площа реалізованих земельних ділянок, га 7,6401 15,552 

в т.ч. через аукціони 0,2581 0,5385 

Надходження від продажу земельних ділянок, тис. грн. 9457,8 15431,5 

в т.ч. через аукціони 253,3 1543,0 

Показники 2014р.  2015р.  



15 

 

 

За 2015 рік укладено 24 договори купівлі-продажу землі на загальну 

суму 13,59 млн.грн., в тому числі 4 договори з розстроченням платежу на суму 

10,54 млн.грн. і 14 договорів без розстрочення платежу на суму 1,52 млн.грн., 

6 договорів – на умовах аукціону на суму 1,54 млн.грн. 

В 2015 році проведено два аукціони, на які було винесено десять 

ділянок, шість з яких реалізовано на суму 1,5 млн.грн. А саме: 

- на вулиці Симоненка, поблизу будинку №15, площею  0,0085 га, 

для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по ціні 111,6 тис.грн.; 

- на Калуському шосе площею 0,4040 га, під забудову об'єкта 

роздрібної торгівлі по ціні 812,4 тис.грн.; 

-   на вулиці Євгена Коновальця,229-а, ділянка№1, для будівництва та 

обслуговування будівель торгівлі по ціні 202,3 тис.грн.; 

-  на вулиці Євгена Коновальця,229-а, ділянка№2, для будівництва та 

обслуговування будівель торгівлі по ціні 173,4 тис.грн.; 

-   на вулиці Євгена Коновальця,229-а, ділянка№3, для будівництва та 

обслуговування будівель торгівлі по ціні 101 171,7 гривень; 

-  на вулиці Євгена Коновальця,229-а, ділянка№4, для будівництва та 

обслуговування будівель торгівлі по ціні 101,2 тис.грн. 

Розроблено Цільову програму заходів та робіт у галузі розвитку 

земельних відносин в м. Івано-Франківську до 2020 року, однією з основних 

складових частин якої є інвентаризація земель.  

Роботи зі встановлення меж м. Івано-Франківська знаходяться на стадії 

завершення. Всі межі погоджені в установленому порядку, проектна 

документація сформована. Після коректури генерального плану забудови 

міста проект землеустрою щодо встановлення меж міста буде подано для 

проходження державної землевпорядної експертизи в Держгеокадастр 

України. 

Затверджено технічну документацію з нормативної грошової оцінки 

земель м. Івано-Франківська, яка набула чинності з 01.01.2016 року. Середня 

(базова) вартість 1 кв. м. земель міста становитиме 233,25 грн. 

З метою підготовки до впровадження електронно-кадастрової системи 

технологічного обліку та геоінформаційної системи міста створено 

програмно-апаратний комплекс, який на даний час проходить тестування. 

 

Сфера обігу споживчих товарів і послуг 

Вагомий внесок у економічний і соціальний розвиток міста дають ринки 

з реалізації сільськогосподарської продукції та товарів народного споживання. 

В даний час в місті працює 15 ринків на 4798 торгових місць, з яких 6 ринків - 

з торгівлі товарами непродовольчої групи (40%), 1 - з торгівлі продовольчою 

групою товарів (7%) та 8 ринків - з торгівлі змішаною групою товарів (53%).  

Загальна площа земельних ділянок, що перебувають в оренді, 

га 

218,6 192,1 

Кількість укладених договорів оренди станом на кінець року, 

од. 

777 848 

Надходження від оренди земельних ділянок, тис. грн. 27 759,5 34 714,4 
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Між адміністраціями ринків та суб’єктами підприємницької діяльності 

укладено 1822 договори на оренду місць торгівлі, кількість торгуючих на 

ринках становить 3245 осіб. 

Також у звітному періоді відкрито оптовий сільськогосподарський  

ринок "Станіславський" ТОВ "Кінто" на вул. Комунальній,3 на 198 торгових 

місць. 

З метою стабілізації цінової ситуації на ринку продовольчих товарів, 

забезпечення соціально незахищених верств населення міста соціально 

значущими продовольчими товарами, укладено 4-х сторонній Меморандум 

про співробітництво підприємств роздрібної торгівлі та підприємств харчової 

промисловості міста. В місті функціонує 99 фірмових торгових закладів, де 

здійснюється реалізація продукції за цінами виробника. 

Торгівлю товарами народного споживання в місті станом на 01.01.2016р. 

здійснює 1591 магазин загальною площею 159 тис.м2 та 655 підприємств 

ресторанного господарства на 37,2 тисяч посадкових місць. Побутове 

обслуговування населення здійснюється через 419 підприємств побуту.  

Впродовж 2015 року торговельна мережа міста збільшилась на 15 

підприємств торгівлі торгівельною площею 1292,5 м2, 14 підприємств 

ресторанного господарства на 902 посадкових місця та 18 підприємств 

побутового обслуговування населення, створено додатково 300 робочих місць. 

Для забезпечення населення міста сільськогосподарською продукцією, 

продовольчими товарами, насінням та саджанцями в місті проведено 5 

ярмаркових заходів, одночасно на чотирьох ринках міста проводяться 

щосуботні сільськогосподарські ярмарки. Всього за час проведення 

ярмаркових заходів в цьому році для мешканців міста реалізовано товарів 

народного споживання на суму 51 160 тис.грн. 

За участь в ярмарках до міського бюджету станом на 01.01.2016р. 

сплачено 90,5 тис.грн. 

За звітний період надано право 126 суб’єктам господарювання 

облаштувати літні торгові майданчики на території  міста площею 6512,3 кв.м. 

Договори на право тимчасового користування окремими елементами для 

розміщення літніх торгових майданчиків для здійснення підприємницької 

діяльності укладено із 270 суб’єктами  господарської діяльності та сплачено 

875,4 тис.грн. до міського бюджету. 

Від сплати акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів (5%) до міського бюджету за 2015 рік 

надійшло 73,9 млн.грн., що на 3,3 млн.грн. більше від запланованого.  

 

2. Розвиток реального сектору економіки 

 

Промисловий комплекс 

В обласному центрі діє 3,3 тисячі економічно активних підприємств-

суб’єктів підприємницької діяльності, що у розрахунку на 10 тисяч наявного 

населення складає 133 одиниці. Частка великих підприємств склала 0,1% від 

загальної кількості, середніх – 3,6%, малих – 96,3%.  

Понад 120 промислових підприємств входить у так зване "основне коло" 

підприємств. Цими підприємствами за 2015 рік реалізовано продукції на суму 
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10,2 млрд.грн. (проти 4,3 млрд.грн. за 2014 рік), що у 2,4 рази більше, ніж за 

аналогічний період минулого року.  

 

 

 

 

 

 

Найбільшу питому вагу у структурі реалізації займали підприємства з 

виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (53,6%), з 

постачання електроенергії, газу, водопостачання, каналізації та поводження з 

відходами (27%), машинобудування (11%). 

Попри складну внутрішню та зовнішньоекономічну ситуацію, 

інфляційні явища в економіці держави в цілому, завдяки багатогалузевості 

промислового комплексу міста, наявності у місцевих підприємств замовлень, 

ринків збуту в країнах Європейського Союзу (а це понад 62% експорту товарів 

в країни ЄС від загального обсягу експорту по місту) підприємствами 

переробної галузі досягнуто збільшення в 2,7 рази обсягів реалізації продукції 

у порівнянні з попереднім роком. 

Зокрема, обсяги реалізації підприємств харчопереробної галузі за 2015 

рік склали 5,4 млрд. грн. проти 1,6 млрд. грн. за аналогічний період 

попереднього року, що у 2,5 рази більше. Лідерами галузі є ТДВ "Івано-

Франківський хлібокомбінат" (155,6%), ТОВ "Лігос" (159,9%), ПАТ "Івано-

Франківська харчосмакова фабрика" (188,3%), з нарощеннями обсягів працює 

ПАТ "Івано-Франківський м’ясокомбінат" (113,1%). 

У 2015 році місцеві підприємства опрацювали та налагодили випуск 

промоційної продукції, яка асоціюється з містом Івано-Франківськ: ТДВ 

"Івано-Франківський хлібокомбінат" здійснює випуск кондитерського виробу 

"Кекс Станіславський" в пакуванні з логотипом Івано-Франківська, медових 

пряників вагою до 0,5 кг з відтиском логотипу міста та міської ратуші; ТОВ 

ПК "Екопродукт" випустив пробні партії карпатського чаю "Івано-

Франківський"; ПАТ ВТКФ "Ласощі" налагодив виробництво м’яких 

карамельних цукерок "Я люблю ІФ". 
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Завдяки розширенню виробничих потужностей, наявності замовлень на 

продукцію спостерігалося збільшення на 79% обсягів реалізації у порівнянні з 

минулим роком у галузі машинобудування, зокрема на підприємствах: ТзОВ 

"Електролюкс Україна" – у 2,7 рази (272,1%), ДП ВО "Карпати" – на 33,2%, 

ПАТ "Івано-Франківський локомотиворемонтний завод" – на 27,4%, ТОВ 

"Мікрол" - на 24,4%.  

Так, на ВО "Карпати" відбувається  розширення виробництва кабельно-

провідникової продукції на автомобілі AudiQ7, збільшення номенклатури 

випуску енергоощадних світлодіодних світильників аварійного освітлення, 

офісних світильників типу "Армстронг". Додатково в 2016 році заплановано 

прийняти 250 осіб, тобто збільшити кількість працівників до 1820. 

На  ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед" оновлюватиметься 

асортимент схемних джгутів, буде впроваджено у виробництво кабельну 

мережу для проекту VW і комплекс кабельної продукції електрообладнання 

для автомобілів марки "Volkswagen". На термін реалізації двох нових проектів 

планується прийняти ще 50 осіб.  

Значно наростили обсяги реалізації продукції такі підприємства, як:                       

ТзОВ "Інтелком" – на 83,9%, ТДВ "Івано-Франківськзалізобетон" – на 37,8%, 

ПАТ "Будівельні матеріали" – на 28,2%, ТОВ "Солід-Україна" – на 56,3%, 

ТОВ "Куверт-Україна" – на 39,1%. 

Суттєве збільшення обсягів реалізації показали місцеві підприємства з 

текстильного виробництва, виробництва шкури, одягу, а саме Івано-

Франківське УВП УТОГ (245,2%), яке спеціалізується на пошитті одягу та 

комплектів постільної білизни для задоволення потреб військових формувань 

АТО, та ПАТ "Івано-Франківське ВТШП "Галичина" (145,1%). 

З метою популяризації місцевої продукції  та сприяння місцевому 

товаровиробнику в реалізації продукції проведено ряд виставково-ярмаркових 

заходів, тематичних фестивалів. У грудні - січні проводився Новорічно-

Різдвяний фестиваль до Дня Святого Миколая, Нового року та Різдвяних свят. 

До Великодніх свят проведено дводенну виставку-ярмарок "Великодній 

кошик". Неодноразово під час ярмарок та у великих торгових закладах міста 

проводилась акція "Купуємо івано-франківське – даємо роботу 

іванофранківцям". Під час цих заходів місцеві товаровиробники харчової 

галузі мали можливість представити мешканцям та гостям міста продукцію 

власного виробництва і реалізовували її за цінами на 10-15 відсотків нижчими, 

ніж у торговельній мережі.  

Крім того, в рамках підписаного у 2013 році Меморандуму про 

співробітництво підприємств роздрібної торгівлі та підприємств харчової 

промисловості міста при сприянні виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради та Івано-Франківської обласної державної адміністрації щомісяця 

здійснюється моніторинг наявності продукції місцевого виробника на полицях 

супермаркетів по мікрорайонах міста, проводиться опитування керівників 

підприємств про умови співпраці з місцевими закладами торгівлі. В цілому, з 

часу підписання Меморандуму відстежується позитивна тенденція щодо 

покращення взаємовідносин супермаркетів з місцевими товаровиробниками.  
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Також із врахуванням інтересів та пропозицій місцевих 

товаровиробників функціонує та розширюється мережа фірмової торгівлі 

(станом на 01.01.2016 р. - 99 об’єктів фірмової торгівлі). 

Одним із шляхів із забезпечення ефективного діалогу міської влади та 

бізнесу є Дорадча рада при міському голові, на засіданнях якої обговорюються 

актуальні проблемні питання підприємств, здійснюється налагодження 

кооперації між суб’єктами господарювання в місті, обмін комерційними 

пропозиціями та потребами тощо.  

Однак, ряд підприємств машинобудівної галузі через відсутність 

замовлень опинилися у скрутному фінансово-господарському становищі, 

зокрема такі як: ПАТ "Івано-Франківський арматурний завод" та Державне 

підприємство "Івано-Франківський котельно-зварювальний завод". 

Виконавчим комітетом міської ради надіслано звернення до Прем’єр-міністра 

України А.Яценюка щодо сприяння в отриманні замовлень від об’єктів 

енергетики та промисловості України, а також до керівництва ДП 

"Укроборонпром" щодо надання ДП "Івано-Франківський котельно-

зварювальний завод" замовлення для забезпечення потреб військових 

формувань в зоні АТО. Як результат,  підприємство залучатиметься до 

налагодження спільного виробництва в оборонно-промисловій галузі в рамках 

співпраці з польською компанією "LUBAWA S.A.". 

Впродовж 2015 року івано-франківські підприємства були залучені до 

участі у міжнародній виставці-ярмарку "ЕКОГАЛА" у м. Жешув, Республіка 

Польща та у Конгресі Ініціатив Східної Європи у м. Люблін, РП.  

В рамках проекту "Відновлення ковальського мистецтва як одного із 

найстаріших елементів економічного зростання", що фінансується з коштів 

Європейського Союзу, в м. Івано-Франківську  для місцевих товаровиробників 

створено інтернет-сайт - Localproducts.if.ua. Метою створення сайту є 

популяризація продукції місцевих товаровиробників та створення 

сприятливих умов для розвитку місцевого бізнесу. 

 

Енергозбереження та енергоефективність 

За 2015 року бюджетними закладами міста спожито 4,53 млн. кВтгод 

електроенергії, що на 250 тис.кВтгод (на 5,4%) менше в порівнянні з 

попереднім роком, 343,1 тис. куб м природного газу (на 7,3% менше до 2014 

року), 30,9 тис. Гкал теплової енергії (на 7,3% менше  до споживання 2014р.). 

 Продовжується моніторинг результатів впровадження заходів проекту 

"Підвищення енергоефективності в будівлях  навчальних закладів м. Івано-

Франківська" за рахунок позики НЕФКО,  який завершився в 2014 році. 

Економія теплової енергії в 9 бюджетних закладах (в яких реалізовані заходи 

проекту) за 2012-2015 роки склала 2640 Гкал, що дало змогу зменшити оплату 

спожитої теплової енергії освітніми закладами на 2,77 млн. грн. У двох 

закладах (загальноосвітня школа №3 та дошкільний навчальний заклад №12) 

вкладені кошти для впровадження енергозберігаючих заходів вже окупилися.

 Впродовж 2015 року продовжувалась робота над впровадженням 

ефективних енергоощадних заходів. 

Підписана кредитна угода з Північною фінансовою корпорацією 

НЕФКО щодо залучення чергової позики для реалізації заходів проекту 
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"Вуличне освітлення у м. Івано-Франківськ". Отримано два транші кредиту на 

загальну суму 3,6 млн.грн.  В рамках реалізації зазначеного проекту закуплено 

2264 світильники з світлодіодними лампами та кронштейни для їх кріплення. 

Крім того, придбано автомобільний телескопічний підіймач для проведення 

монтажних та ремонтних робіт. Загальна вартість закупленого обладнання 

складає 6,3 млн.грн. Вже встановлено більше одної тисячі енергоефективних 

світильників. 

В результаті реалізації заходів проекту передбачається щорічне 

зменшення споживання електричної енергії ДПЕМЗО "Міськсвітло" на 628 

тис.Квт год., що дозволить зекономити близько 620 тис. грн. Крім того, на 370 

тис.грн. скоротяться витрати на технічне обслуговування електричних мереж 

підприємства. Викиди СО2 зменшаться на 500 т/рік, SO2 – на 4 т/р, NOx – на 

2,3 т/р. Як результат, покращиться освітлення вулиць м.Івано-Франківська, що 

буде сприяти підвищенню туристичної привабливості міста, покращенню 

криміногенної обстановки, зменшенню аварійності на дорогах та ін.  

 Після проходження експертизи Комітету з технічної підтримки Угоди 

мерів затверджена Програма сталого енергетичного розвитку міста Івано-

Франківська на період до 2020р.  

Задля підвищення енергоефективності та збільшення приватних 

інвестицій в енергетичний сектор, підсилення спроможності міста щодо 

планування та фінансування проектів розвитку муніципальної інфраструктури 

продовжується співпраця з проектами: USAID "Муніципальна енергетична 

реформа в Україні" (МЕР) та "Зміцнення місцевої фінансової ініціативи" 

(MFSI). 

З метою формування свідомої мотивації учнів до участі в практичних 

заходах, привернення уваги суспільства до раціонального використання 

ресурсів та енергії в школах міста продовжується впровадження міжнародної 

освітньої програми SPARE. Зокрема, проведено конкурс "Екоідей" та 

оголошено конкурси "Екоклас", "Нова енергія". У травні 2015 року спільно з 

експертами проекту USAID "Муніципальна енергетична реформа в Україні" 

проведено інформаційно - просвітницьку  кампанію  щодо сталого 

енергетичного розвитку.  

 

Охорона навколишнього природного середовища  

З метою виконання у 2015 році "Програми охорони навколишнього 

природного середовища міста Івано-Франківська на період до 2015 року" 

підготовлено і подано 18 запитів на фінансування природоохоронних заходів з 

обласного і 1 запит - на фінансування з Державного фонду охорони 

навколишнього середовища.  

За рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного 

середовища придбано посадковий матеріал для озеленення та проведено 

заходи з озеленення міста. З обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища проведено озеленення фрагменту території в 

мікрорайоні "Пасічна", проводились роботи з будівництва каналізаційного 

колектора для скиду фільтрату з полігону ТПВ на міські очисні споруди. 
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 Проводились роботи, пов'язані з поліпшенням технічного стану та 

благоустрою міських озер (влаштування водозабору на річці Бистриця 

Солотвинська для наповнення озера "Німецьке" у мікрорайоні Пасічна). 

Розроблено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію із 

кріпленням дюкерного переходу каналізаційного колектора через р.Бистриця 

Солотвинська.   

 Забезпечено функціонування і наповнення інноваційної он-лайн 

платформи "Екомісто", призначеної для залучення громади до вирішення 

проблеми поводження з відходами, організації ефективної комунікації 

громадян, комунальних служб, компаній з переробки та утилізації сміття і 

органів місцевого самоврядування з питань роздільного збирання, вивезення 

та утилізації відходів, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, мобілізації 

громадянської активності задля забезпечення чистоти довкілля. 

З метою підвищення рівня екологічної свідомості мешканців міста, 

ознайомлення з інформацією щодо утилізації відходів та прикладами 

повторного використання деяких видів відходів, ознайомлення з важливістю 

сортування побутових відходів 5-6 червня проведено фестиваль EcoStyle. Під 

час фестивалю проведено виставку "Друге життя відходів", ряд майстер-

класів, велопробіг та ін. 

На території міського парку культури та відпочинку імені Т.Г.Шевченка 

реалізовано проект програми прикордонного співробітництва Угорщина-

Словаччина-Румунія-Україна "Управління відходами, що біологічно 

розкладаються, в містах Бая Маре (Румунія), Івано-Франківську та Коломиї  

(Україна)". У 2015 році придбано віброверстат для виготовлення будівельних 

блоків з арболіту, які є екологічно чистим будівельним матеріалом; трактор та 

навісне обладнання для нього, екскаватор, 2 деревоподрібнюючі машини, 

косарку роторну, щітку дорожню, причіп тракторний двовісний самоскидний, 

агрегат для перевезення води тощо. 

 На виконання робіт, передбачених інвестиційною програмою КП 

"Івано-Франківськводоекотехпром", використано кошти в сумі 5,9 млн. грн., 

зокрема на: будівництво водопровідної насосної станції по вул.Ю.Целевича; 

реконструкцію ділянки водопроводу Ду 500мм по вул. Галицькій – Целевича;  

облаштування багатоквартирних будинків засобами обліку і регулювання 

води; реконструкцію із кріпленням дюкерного переходу каналізаційного 

колектора через р. Бистриця Солотвинська в районі вул. Надрічна та ін.  

 Розроблено техніко-економічне обґрунтування реалізації шляхом 

державно-приватного партнерства проекту "Генерування електроенергії з 

біогазу полігону міста Івано-Франківська". 

Відповідно до Комплексної цільової соціальної програми розвитку 

цивільного захисту населення на території міста Івано-Франківська від 

надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру на 2011-2015 

роки виділено з міського бюджету 52 тис. грн., які освоєні на поповнення 

міського матеріального резерву на надзвичайні ситуації.  

Проведено обстеження складів, баз зберігання паливно-мастильних 

матеріалів та АЗС на території міста щодо дотримання правил пожежної 

безпеки. 
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У місті нараховується 50 захисних споруд цивільного захисту, з них 28 – 

державної форми власності, 3 – комунальної, 19 – приватної. А також є 7 

протирадіаційних укриття цивільного захисту. Із 50 захисних споруд 

цивільного захисту 12 готові до укриття, 23 – обмежено готові, 15 – не готові.   

Також постійно контролюється приведення у готовність підвальних 

приміщень житлових будинків, лікувальних та навчальних закладів для 

укриття людей. Здійснено перевірку 504 підвальних приміщень, які визнані 

придатними для укриття населення. Проведено повне обстеження стану 

міської централізованої системи оповіщення населення  про загрозу та 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

Впродовж 2015 року виконувались заходи, передбачені Програмою 

інженерного та технічного захисту території Івано – Франківської міської ради 

від можливих екстремальних явищ природи катастрофічного характеру на 

2012 – 2015 роки, Комплексної програми запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення 

рівня готовності аварійно-рятувальної служби м.Івано-Франківська до дій за 

призначенням на 2011-2015 роки тощо. 

Упродовж 2015 року зібрано в місті і відправлено на утилізацію 25 кг 

ртутних відходів, 120 люмінісцентних ламп, а також використані батарейки. 

 Однак, через недостатнє фінансування з обласного фонду ОНПС не 

придбано вантажний автомобіль–автовишку та системи відеоспостереження 

для міського парку культури і відпочинку ім.Т.Шевченка; бульдозер для 

складування твердих побутових відходів на полігоні в с.Рибне; не виготовлено 

проектно-кошторисну документацію на будівництво електролінії 10 кВт до 

полігону ТПВ в районі с.Рибне. 

 

Будівельна галузь та житлове будівництво 

За 2015 рік у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року зросли на 13% 

обсяги виконаних будівельних робіт підприємствами міста (до відома: в 

минулому році за цей період індекс будівельної продукції становив 67,9%).  

Виконано будівельних робіт на суму 919,6 млн.грн., що становить 70,3% 

загальнообласного обсягу. 

Із загального обсягу виконаних будівельних робіт 82,1% становило нове 

будівництво, реконструкція та технічне переозброєння, капітальний та поточний 

ремонти склали 15,2% та 2,7% відповідно. 

З метою підтримки громадян, які потребують поліпшення житлових 

умов, в міському бюджеті на 2015 рік передбачено 50 тис.грн. на програму 

надання пільгових довготермінових кредитів молодим сімʼям та одиноким 

громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла. По фонду 

соціально-економічного розвитку затверджено 346 тис.грн., з них за рахунок 

повернення коштів, наданих для кредитування – 340 тис.грн., відсотки за 

користування коштами, наданих для кредитування – 6 тис.грн. Однак, 

фінансування у звітному періоді не проводилось. 
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Крім того, по програмі надання кредитів індивідуальним сільським 

забудовникам на 2015 рік по загальному фонду міського бюджету затверджено 

кошти в сумі 10 тис.грн., по спеціальному фонду затверджено видатки в сумі 

32 тис.грн. від повернення кредиту. Станом на 01.01.2016р.  фінансування  

здійснено в повному обсязі.  

Впродовж 2015 року в Івано-

Франківську та селах, 

підпорядкованих міській раді, 

прийнято в експлуатацію 398,7 

тис.м2  загальної  площі житла, у 

т.ч. у сільській місцевості 172,8 

тис.м2 . Порівняно з минулим 

роком обсяги житла прийнятого в 

експлуатацію збільшилися на 4,6%. 

 

У порівнянні з обласними 

центрами Західного регіону місто 

Івано-Франківськ за загальною 

площею прийнятого в експлуатацію 

житла на 10 тисяч населення посіло 

перше місце. 

Впродовж року 

продовжувались роботи із 

будівництва, реконструкції 

соціальних обʼєктів. У звітному році завершено реконструкцію дитячого 

садка №17 "Ромашка" (ІІ черга на 75 місць) по вул.Вовчинецькій, 210; 

будівництво дитячого садка (на 190 місць) в м-ні №4 на вул.Хіміків-

Тролейбусна житлового масиву "Пасічна" (інвестиційний проект). 

Продовжувалось будівництво дитячих садків в селах Вовчинці (на 150 місць) 

та Угорники (на 150 місць).  

Також продовжується розпочате в 2014 році будівництво дитячого садка 

в с. Крихівці (на 110 місць), дитячого садка в с. Микитинці (на 95 місць), а 

також розроблено проектну документацію та проведено експертизу з 

реконструкції дитячого садка на вул. Г. Хоткевича, 11. 

З метою вирішення екологічної проблеми в селі Угорники 

продовжуються роботи з будівництва каналізаційного колектора через село. 

 В той же час, через відсутність фінансування не можливо завершити 

будівництво школи в с.Хриплин (І пусковий комплекс) та продовжити 

будівельно-монтажні роботи зі спорудження берегозахисних споруд та 

спрямлення річки Бистриця Надвірнянська в районі вул.Медичної та садово-

огороднього товариства "Бистриця – ІФ".  

 

Містобудування та охорона культурної спадщини 

Розроблено та подано на затвердження містобудівну документацію 

"Коригування (внесення змін до) генерального плану, суміщеного з історико-

архітектурним опорним планом міста Івано-Франківська (в межах Івано-

Франківської міської ради)". 
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Проводилось постійне наповнення бази Містобудівного кадастру та 

чергових корегувань генеральних планів сіл Івано-Франківської міської ради.  

Розроблено Порядок встановлення огорож у місті та Тимчасову 

комплексну схему розміщення тимчасових споруд. 

Підготовлено та проведено третій і четвертий (завершальний) етапи 

конкурсу на визначення переможця кращого ескізного проекту пам'ятного 

знаку "Стіна пам'яті "Небесної сотні", а також оголошено конкурс на 

спорудження погруддя Данилу Галицькому. 

Виготовлено та видано 2766 довідок з містобудівного кадастру. 

Відповідно до Програми охорони культурної спадщини на 2012-2015 

роки у 2015 році завершено розробку історико-архітектурного опорного плану 

міста Івано-Франківська, проводились археологічні, історико-архітектурні, 

інженерно-геологічні дослідження, обстеження технічного стану будинків і 

споруд, об’єктів благоустрою, озеленення та дизайну. 

Спільно з Університетом імені Короля Данила Галицького проведено 

обміри близько 70 пам’яток архітектури середмістя для підготовки проектів-

пропозицій для майбутнього доцільного використання їх та експлуатації і 

оздоблення (в тому числі доцільної реклами).  

Проводяться дослідження і трасування пам’яток давньої 

Станиславівської фортеці та колишнього монастиря Тринітарів ( в межах 

вулиць Шпитальна-Вірменська-Старозамкова).  

Проводиться робота щодо  археологічних досліджень навколо Палацу 

Потоцьких, залишків невідомих фортифікацій навколо існуючого комплексу 

по вулиці Шпитальній, 5. 

Завершується тотальна фотофіксація і укладання та редагування реєстру 

архітектурних пам’яток міста, а також формування бази даних про пам’ятки 

міста. 
 

Розбудова й модернізація транспортної інфраструктури міста 

В 2015 році на розбудову й модернізацію дорожньо-транспортної 

інфраструктури міста, а саме утримання (експлуатація), поточний та 

капітальний ремонт, реконструкцію, будівництво доріг використано кошти в 

сумі 92572,7 тис.грн. (в тому числі 4201,8 тис.грн. на погашення 

зареєстрованої кредиторської заборгованості в УДКСУ в м. Івано-Франківську 

станом на 01.01.15р. та 5000 тис.грн. субвенція з Державного фонду 

регіонального розвитку на реконструкцію вул. Дудаєва). 

 Зокрема завершено будівельно-монтажні роботи по наступних об'єктах: 

капітальний ремонт вулиць Промислової (завершені роботи зі встановлення 

бордюрів та влаштування основи під асфальтобетонне покриття, влаштування 

верхнього шару на ділянці від вул.Надрічної до вул.Ушинського), 

Угорницької; вибірковий капітальний ремонт вулиць Деповської, Йосипа 

Сліпого, Сагайдачного, Кисілевської, Галицької (від вул.Василіянок до 

вул.Витвицького). Завершений вибірковий капремонт вул.Хіміків. 

Крім того, проводився поточний ремонт вулиць: В.Стуса, Галицька, 

Дем’янів лаз, Шпитальна, Вовчинецька, Гетьмана Мазепи, Є.Коновальця, 

М.Грушевського, Старозамкова,  Автоливмашівська, О.Довженка, Військових 
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Ветеранів, Ясінських, Рівна, Простора, Тисменицька та Івасюка. Проведено 

поточний ремонт дороги до полігону ТПВ.  

За 2015 рік по спеціальному фонду міського бюджету освоєно 114,8 

млн.грн. 

Проведено вибірковий капітальний ремонт 56 прибудинкових територій 

та міжбудинкових проїздів , освоєно 16,7 млн.грн. 

Виконано роботи з благоустрою 8-ми скверів, зокрема на вулицях: 

Чорновола, Хоткевича, Стуса, Паркова, Галицька, Івана-Павла ІІ, 

Вовчинецькій,  Галицька – Вітвицького (вздовж дамби). Освоєно 954,2 тис. 

грн.                

Проведено вибірковий капітальний ремонт вул. Академіка Сахарова 

(2100 кв.м), вул.М.Рильського від вул. Є.Коновальця до перехрестя (650 кв.м), 

вул. Манюха  (420 кв.м а/б покриття та 120 кв.м плитки), вул. Рєпіна (трот. 

доріжки і дорожнє полотно), вул. Ребета (1150 кв.м), вул. Крива (1488 кв. м 

бруківки), вул. Волошина (780 кв. м), вул. Урожайна (630 кв.м), перехрестя 

вулиць Тисменицька-Юності-Тополина (1320 кв.м), вибірковий капремонт 

мосту через р. Бистриця Солотвинська (напрямок на Пасічну) (1870 кв. м), 

вул. Вірменська. Також виконані роботи з капітального ремонту вулиць 

Тичини (5265 кв.м а/б, ФЕМ 2546), вул. Бельведерської від вул. Довга до вул. 

Ленкавського (1124 кв.м). 

Продовжувалися роботи з реконструкції вул.Дудаєва за кошти, отримані 

з державного фонду регіонального розвитку та за кошти міського бюджету, 

освоєно 6169 тис.грн. 

Всього на капітальний ремонт доріг освоєно 9183 тис.грн. з міського 

бюджету та 5 млн.грн. з державного бюджету (реконструкція Дудаєва). 

Влаштовано МАФ на вул. Шевченка, освоєно 976,2 тис. грн. 

Виконано роботи з капітального ремонту тротуарів та пішохідних 

доріжок на суму  6593,3 тис. грн., зокрема капремонт тротуарів на 

вул.Блавацького, Миколайчука (парна сторона), Драгоманова, Довженка, 

Хоткевича, Л. Українки, Вірменська, Вовчинецька, Коновальця, Чорновола, 

Шеремети, Гончара, Січових Стрільців, пішохідної доріжки вздовж західного 

муру палацу Потоцьких, доріжки на вул. Василишина, вул.Української Дивізії.  

У 2015 році розпочато реформу системи громадського транспорту, а 

саме: обладнано всі автобуси GPS-трекерами, запроваджено видачу квитків за 

проїзд та обов’язкову форму для водія, створено на базі Департаменту 

комунального господарства, транспорту і зв’язку диспетчерський пункт 

моніторингу роботи громадського транспорту міста. 10 червня запущено 

загальнодоступний сайт моніторингу руху громадського транспорту Dozor 

(http://iv-frankivsk.dozor-gps.com.ua/).  

GPS-дані про рух громадського транспорту відображаються на сервісі 

EasyWay (http://www.eway.in.ua/ua/cities/frankivsk/routes), який надає 

інформацію про всі маршрути та зупинки громадського транспорту, допоможе 

підібрати зручний маршрут з урахуванням фінансових та часових затрат, а 

також прокладе найкоротший автомобільний шлях. Проект EasyWay також 

пропонує безкоштовний мобільний додаток для Android та IOS, віджет-

систему. Мешканці міста можуть моніторити рух громадського транспорту на 

обох сайтах. 

http://iv-frankivsk.dozor-gps.com.ua/
http://www.eway.in.ua/ua/cities/frankivsk/routes
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Розроблено нову схему руху та вдосконалено існуючу мережу 

громадського транспорту, яка почала функціонувати з 01.01.2016 року.  

За 2015 рік автомобільним та тролейбусним транспортом міста надано 

послуги 55,8 млн. пасажирів, у тому числі тролейбусним транспортом 

скористались 14,4 млн. пасажирів, що на 1,4% менше від обсягів попереднього 

року.  

З метою розвитку комунального транспорту, покращення якості 

перевезення пасажирів відбулося оновлення рухомого складу підприємства. У 

міському бюджеті на 2015 рік на придбання рухомого складу для ДКП 

"Електроавтотранс" загалом передбачено 2,5 млн. грн. Вже придбано один 

вживаний чеський тролейбус моделі "Skoda 15Tr" та одинарний тролейбус 

"Skoda 14Tr", а також запчастини для них. Варто зазначити, що шляхом 

придбання капітально відремонтованих тролейбусів, що вже були в 

експлуатації за кордоном, йдуть більшість трамвайно-тролейбусних управлінь 

України. 

Триває робота щодо реалізації проекту, який передбачає закупівлю 

рухомого складу КП "Електроавтотранс" в кількості 20 одиниць та 

будівництво тягової підстанції і нової контактної лінії від Площі Європейської 

до АС-3 на умовах кредитування Європейського банку реконструкції і 

розвитку.  

Для розвитку та популяризації велосипедного руху  першочерговим і 

найважливішим є планомірне будівництво мережі велосмуг та велосипедних 

доріжок. Зокрема, на завершальній стадії будівництво першої магістральної 

велосипедної доріжки з реверсним рухом по вул. Набережній ім. Василя 

Стефаника. Інший важливий напрямок, на якому ведеться будівництво 

велодоріжки — це вул. Галицька. Практично повністю виконано роботи по 

непарній стороні вулиці (на ділянці від вул. Новгородської до вул. Військових 

Ветеранів). У 2016 році планується продовжити роботи і з'єднати велодоріжку 

з Набережною ім.В.Стефаника. Крім того, ведуться роботи з проектування 

односторонньої велодоріжки по іншій стороні вул. Галицької. Також, на 

перехрестях вул. Галицької з бічними вулицями планується встановлення 

вело-світлофорів. Окрім будівництва велодоріжок проводиться робота з 

влаштування велосмуг та велопереїздів. 

Невирішеним залишається фінансування та, відповідно, початок робіт з 

будівництва магістральної автодороги вул. В.Івасюка – р.Бистриця 

Солотвинська (міст) – с.Клузів – Галицьке шосе. 

 

Житлово-комунальне господарство 

Для покращення житлових умов мешканців міста, підтримки житлового 

фонду у належному технічному та експлуатаційно-надійному стані у 2015 році 

на реалізацію програми модернізації житлового фонду міста виділено з 

міського бюджету 13436 тис.грн. В рамках даної програми проведено заміну 

вікон у 88 будинках, відремонтовано водозливні мережі у 22 будинках, 118 

дахів житлових будинків, встановлено нові двері у 31 будинку, модернізовано 

електромережі у 42 будинках, відремонтовано ліфти за 54 адресами та 2 

замінено повністю,  мережі опалення по 6 будинках, виконано поточний та 

капітальний ремонт підвальних розгалужень мереж водопостачання та 
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водовідведення у 258 будинках, здійснено заміну та ремонт стояків мереж по 

49 адресах, виконано утеплення 4 багатоквартирних будинків тощо.  

Крім того, облаштовано прибудинкові території за 45 адресами. 

На капітальний ремонт житлового фонду у 2015 році з міського бюджету 

профінансовано 482 тис.грн. В 2015 році кошти спрямовувались на 

влаштування дренажної каналізації будинку на вул. Коновальця,  99.  

Також проводились роботи із: 

- забезпечення вільного доступу людей з обмеженими можливостями  

(влаштування пандусів): виконано роботи біля буд. №19 по вул. Петлюри; 

 - влаштування МАФ (лавки, квітники, урни): проведено благоустрій  на 

вул. Т.Г. Шевченка 200 м2 підпірних стінок клумб декоративною штукатуркою 

типу "Бараник" та 19 стовпчиків, в парку Воїнів Інтернаціоналістів 

влаштовано 10 лавок та 8 урн, 7 квітників – по вул.Драгоманова;  

- установки перильних загороджень та обмежуючих пристроїв: 

встановлено на вул. Військових Ветеранів - 32 стовпчики, Вовчинецька-

Деповська - 11 секцій огородження, на мості по вул. Галицькій встановлено 72 

секції огородження з двох сторін, по вул. Грушевського - 35 стовпчиків, вул. 

Драгоманова - 29 стовпчиків ,7 квітників, вул. Гетьмана Мазепи (біля лікарні) 

- 56 стовпчиків, вул.Шпитальна (біля Палацу Потоцьких) - 15 стовпчиків, 

Новгородська-Тичини - 7 стовпчиків. 

- експлуатації мережі зовнішнього освітлення та світлофорів:  

проводились роботи по усуненню пошкоджень і поривів, заміни ламп та інші 

експлуатаційні роботи. Здійснювалося обслуговування 11500 світлоточок, 

виправлено 18 пошкоджень опори та замінено 8 опор, здійснено заміну 700 м 

кабелю та проводів, замінено 15 реле часу, тощо. Проводилась експлуатація 43 

світлофорних об’єктів.  

- утримання зелених насаджень, озеленення міста, садіння дерев: 

посаджено 214 дерев уздовж  вулиць міста, влаштовано 5340 кв.м. квітників, 4 

рази здійснювався покіс трав. 

  - утримання та ремонт парків, озер, рекреаційних зон та організація 

рятування людей на водних об’єктах; 

- обладнання зупинок громадського транспорту інформаційними 

табличками;  

- благоустрій газонів біля пішохідних переходів: зроблено благоустрій 

газонів на вул. Івасюка 78, 58, 42 та Івана Павла ІІ, 20 тощо. 

Проведені роботи з технічного переоснащення системи освітлення 

телевізійної вежі на суму 490,8 тис.грн. 

Встановлено відеокамери на вулицях міста на суму 500,0 тис.грн в 

кількості   46 штук. 

ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго" підписало Угоду про 

реалізацію проекту Міжнародного банку реконструкції та розвитку 

"Підвищення енергоефективності в секторі централізованого теплопостачання 

України" та Угоду про реалізацію інвестиційного проекту Фонду чистих 

технологій "Реконструкція та модернізація системи централізованого 

теплопостачання ".  

В рамках реалізації проекту "Реконструкції та модернізації системи 

центрального теплопостачання міста Івано-Франківська", що фінансується за 
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кредитні кошти Європейського банку реконструкції та розвитку та грантові 

кошти від фонду SIDA проводяться тендерні процедури щодо реконструкції 

котельні на вул. Медична, 17а,  котельні на вул.Тролейбусна, 40а та на 

вул.Військових Ветеранів,8а.  

Розпочато будівельно-монтажні роботи по встановленню 59 ІТП в 

рамках реалізації проекту "Демо-Україна DH" за сприяння Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України у співробітництві з Північною екологічною фінансовою корпорацією 

НЕФКО та Шведським Агентством Міжнародного Розвитку (SIDA). 

КП "Івано-Франкіськводокекотехпром" проведено санацію 1,7 км мереж, 

виконано робіт по будівництву, реконструкції та ремонту дощових колекторів 

на суму 5122 тис.грн. 

У 2015 році розпочато та проводились роботи по будівництву 

водопровідної насосної станції по вул.Ю.Целевича (вартість робіт становить 

5865 тис.грн.). Виконані підготовчі роботи та проведені роботи по 

будівництву будівлі побутових приміщень та будівлі машинної зали, а також 

виконані роботи по прокладенню зовнішніх мереж водопостачання та 

водовідведення, частково виконані роботи по будівництву захисної дамби. 

Проводились роботи в рамках реалізації заходів проекту "Розвиток 

міської інфраструктури". 

 
Показник одиниця 

виміру 
2014р.  2015р.  

Загальна протяжність мережі водопостачання 

в т.ч.  

водогонів,  

вуличної водопровідної мережі, внутрішньоквартальної  

та внутрішньодворової 

км 

580,7 

в т.ч.: 

61,7 

295 

224 

585,7 

в т.ч. 

61,7 

296,8 

227,2 

Загальна протяжність мережі водовідведення  

в т.ч. 

 колекторів,  

вуличних каналізаційних мереж, 

внутрішньоквартальних та внутрішньодворових мереж 

км 311,3 

в т.ч. : 

32,8 

134 

144,5 

318,6 

в т.ч. 

32,8 

138,5 

147,3 

Ремонт мереж водопостачання км 1,48 3,56 

Ремонт мереж водовідведення км 0,53 1,19 

Встановлення будинкових засобів обліку води одиниць 209       255 

 

3. Розвиток соціальної та гуманітарної сфер 

 

Ринок праці 

 Станом на 01.01.2016 року кількість зареєстрованих безробітних в Івано-Франківському міському центрі зайнятості становила 2242 особи проти 3213 осіб за аналогічний період минулого року. Рівень безробіття у 2015 році в місті складав 1,38% проти 1,98% 

у 

2014 

році.  

  

 

 

 

 

1,34

1,6
1,75

1,58

1,98

1,38

2010р 2011р 2012р 2013р 2014р 2015р

Динаміка рівня зареєстрованого безробіття, %
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 Для підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці та 

забезпечення роботодавців кваліфікованою робочою силою протягом 2015 

року пройшли професійне навчання, перенавчання, підвищення кваліфікації та 

стажування на робочому місці 1245 осіб, з яких 1139 осіб (або 99,5%) 

працевлаштовано.  

 Правом на відшкодування єдиного внеску протягом 2015 року 

скористалися 59 роботодавців міста, які працевлаштували на нові робочі місця 

124 особи за направленням центру зайнятості.  

З метою надання допомоги в професійному самовизначенні та 

ознайомлення школярів з послугами, які надає служба зайнятості, в 2015 році 

проведено 10 Днів відкритих дверей центру зайнятості, в яких взяв участь 141 

учасник, 17 професіографічних екскурсій безпосередньо на підприємствах 

міста, в яких взяли участь 172 школярі, 41 брейн-ринг на тему: "Професійні 

горизонти", до яких було залучено більше 623 учні різних шкіл міста. 

 Залучення безробітних громадян до започаткування власної справи 

певною мірою впливає на стабілізацію зайнятості  в місті та створення 

додаткових робочих місць.  В результаті проведеної роботи  83 особи  з числа 

безробітних, в тому числі 3 особи  з числа переселенців, 3 особи з числа 

учасників АТО, 6 осіб з інвалідністю зареєстрували підприємницьку 

діяльність та отримали одноразово виплату допомоги по безробіттю для 

зайняття підприємницькою діяльністю. 

 Проведена активна робота щодо залучення незайнятих громадян до 

участі в оплачуваних громадських та інших роботах тимчасового характеру. У 

таких роботах із числа незайнятого населення протягом  2015 року взяла 

участь  5021 особа. 

 

 

 

Оплата праці 

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за 2015 

рік склала 3487 грн., що на 2,8% вище середньообласного показника. Темп 

росту заробітної плати порівняно з 2014р. становив 119,9%,  а в цілому по 

області – 118,4%. 

Незважаючи на загалом позитивну динаміку зростання середньомісячної 

заробітної плати, на сьогодні залишається чимало проблем у сфері зайнятості 

й оплати праці, які негативно впливають на рівень життя людей, а саме: 

нарахування заробітної плати на рівні або нижче прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб, виплата заробітної плати "у конвертах" тощо. 

Одним із основних завдань для належного наповнення загального фонду 

міського бюджету є боротьба із тіньовою зайнятістю. З метою збільшення 

надходжень податку на доходи фізичних осіб та для проведення 

інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо соціальних ризиків для громадян, 
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які не легалізують свою зайнятість і отримують заробітну плату неофіційно, 

рейдовою міською робочою групою з питань легалізації виплати заробітної 

плати та зайнятості населення станом на 01.01.2016 р. членами рейдової 

міської робочої групи здійснено обстеження 256 суб’єктів господарювання в 

частині оформлення ними трудових відносин з найманими працівниками. 

Виявлено 56 неоформлених належним чином найманих працівників. В 

результаті проведеної роботи з 36 працівниками були належним чином 

врегульовані трудові правовідносини. Сума легалізованої заробітної плати 

становить    45,2 тис. грн.  

У місті постійно проводиться цілеспрямована робота щодо поліпшення 

загальної ситуації в сфері оплати праці, зокрема постійний моніторинг стану 

заборгованості з виплати заробітної плати та її погашення, а також контроль 

режиму неповної зайнятості на підприємствах усіх форм власності.  

Проте, станом на 01.01.2016р. заборгованість із виплати заробітної плати 

на підприємствах, в установах, організаціях (враховуючи підприємства-

банкрути та економічно неактивні підприємства) становила 3,07 млн.грн. і 

зменшилась у порівнянні з початком року на 58,4%.  При цьому 99,1% 

становить сума заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах-

банкрутах, а 0,9% - на економічно активних підприємствах.  

Станом на 01.01.2016 р. згідно зі статистичними даними заборгованість 

із виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах міста 

становила 16,4 тис.грн., що на 1958,0 тис.грн. менше, ніж на початок року. 

 

Соціальний захист населення 

Протягом 2015 року призначено та поновлено виплату 4949 державних 

соціальних допомог малозабезпеченим сім’ям, 1294 допомог по вагітності та 

пологах, 2888 допомог при народженні дитини, 248 допомог на дітей, над 

якими встановлено опіку чи піклування, 611 допомог на дітей одиноким 

матерям, 9 допомог при усиновленні дитини, 588 допомог на догляд за 

інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, 778 державних 

соціальних допомог інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, 200 державних 

соціальних допомог особам, які не мають права на пенсію та інвалідам, 567 

тимчасових допомог на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, 

730 компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги. 

Соціальні допомоги було призначено 34 сім’ям з АР Крим, 112 сім’ям з 

Донецької області та  63 сім’ям з Луганської області. 

Протягом 12-ти місяців 2015 року виплачено допомог на суму 231 млн. 

767 тис. 100 грн. За звітний період 733 повнолітнім особам видано довідки про 

взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території 

України або району проведення антитерористичної операції. 

Станом на 25.12.2015 року за наданням щомісячної адресної допомоги 

особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та 

районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на 

проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг звернулось 

725 сімей. У грудні 2015р. виплачено допомогу 526 сім’ям на суму 707 тис. 

264 грн. 93 коп. 
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Одним із видів соціальних допомог є житлові субсидії - програма 

адресної соціальної допомоги малозабезпеченим верствам населення.  

У 2015 році за призначенням субсидії звернулося 25507 сімей, 

призначено субсидію 22534 сім’ям на суму 64млн. 844тис. 894грн. 

Державними соціальними інспекторами виявлено 17 випадків  неповної і 

недостовірної інформації про доходи та майновий стан одержувачів,  спільне 

проживання з батьком дитини та подано недостовірну інформацію про 

додаткові джерела для існування на суму 18,9 тис.грн. 

За 2015 рік повернуто до бюджету коштів за надміру виплачені субсидії 

та державні соціальні допомоги в сумі 34,3 тис.грн.. гривень, в тому числі за 

минулі роки згідно з укладеними угодами. 

Станом на 25.12.2015 року в Єдиному державному автоматизованому 

реєстрі осіб, які мають право на пільги, зареєстровано 49804 осіб, які мають 

право на пільги відповідно до чинного законодавства. 

У 2015 році відшкодовано організаціям-надавачам послуг за надані 

пільги, які відшкодовуються за рахунок коштів субвенції з державного 

бюджету на загальну суму –  44,4 млн.грн. 

Івано-Франківською міською радою прийнято ряд рішень щодо надання 

пільг окремим категоріям громадян та відшкодовано у звітному періоді 

організаціям-надавачам послуг за надані пільги, які відшкодовуються за 

рахунок коштів місцевого бюджету, на загальну суму 1,7 млн.грн.  

Значна робота була проведена щодо погашення заборгованості з виплати 

заробітної плати. Згідно з оперативною інформацією на кінець 2015 року 

заборгованість із виплати зарплати на економічно активних підприємствах 

міста відсутня, на підприємствах-боржниках – 2915,6 тис.грн., на 

підприємствах, що призупинили свою діяльність – 11,4 тис.грн. 

Також слід зауважити, що завдяки роботі міської комісії з легалізації 

заробітної плати та зайнятості населення 147 суб’єктів господарювання 

підвищили розмір середньомісячної зарплати найманих працівників до рівня 

мінімальної зарплати і вище.  

При виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради створено 

Експертну раду, основним завданням якої є розгляд заяв, звернень, що 

надходять від мешканців міста про необхідність у лікуванні. У 2015 році 

надано допомогу з коштів міського бюджету 1081 заявнику на суму 1 млн. 15 

тис.грн. 

Також в міському бюджеті передбачено кошти на допомогу онкохворим 

дітям. У 2015 році допомогу було виділено 17 дітям на загальну суму 780 

тис.грн. 

Протягом 2015 року надано фінансову підтримку 11 громадським 

організаціям ветеранів та інвалідів з коштів міського бюджету на суму 45,5 

тис. грн. 

Велика увага приділяється соціальній підтримці учасників АТО, 

поранених учасників АТО та членів їх сімей. У 2015 році Координаційним 

комітетом допомоги учасникам АТО надано грошову допомогу 858 (в т.ч. 42 

пораненим) військовослужбовцям чи членам їх сімей на загальну суму 1 млн. 

182 тис. грн. 
Показники Одиниця 2014р. 2015 р. 
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виміру 

Надання державних соціальних допомог: 

сім'ям 3 дітьми млн.грн. 156,4 142,4 

малозабезпеченим сім'ям млн.грн. 29,9 43,1 

інвалідам з дитинства та 

дітям - інвалідам 

млн.грн. 33,6 32,6 

Надання житлових субсидій: 

на житлово-комунальні 

послуги (сім'ї) 

млн.грн. 12,8 67,994 

Фінансування за надані пільги (державний бюджет): 

на житлово-комунальні послуги млн.грн. 22,2 26,745 

з послуг зв'язку млн.грн. 1,2 1,060 

за санаторно-курортне лікування, 

капремонт, інші пільги 

млн.грн. 0,2 0,185 

пільговий проїзд у міському та 

приміському громадському транспо-

рті 

млн.грн. 16,3 16,949 

 

Підтримка дітей, сімей та молоді 

 Впродовж 2015 року соціальними послугами охоплено 1735 осіб та 

сімей, з яких 459 сімей перебуває в складних життєвих обставинах. Фахівцями 

із соціальної роботи проведено 42 групових заходи, в яких взяло участь 1417 

осіб. Під соціальним супроводом перебувало 8 осіб та 109 сімей, де 

виховується 226 дітей. У зв'язку із подоланням родинами складних життєвих 

обставин завершено соціальний супровід 82 сімей (174 дитини) та без 

досягнення результату – 3 сім'ї.  

З метою організації змістовного дозвілля відбувалися майстер-класи з 

прикладного мистецтва для дітей із сімей, які перебувають в складних 

життєвих обставинах. Окрім цього, 70 дітей даної категорії отримали шкільне 

приладдя до нового навчального року. До Дня Святого Миколая 200 дітей 

пільгових категорій отримали солодкі подарунки.  

Фахівці із соціальної роботи надали послуги 170 особам - вимушеним 

переселенцям з АР Крим, східних регіонів та 77 сім'ям, в яких виховується 114 

дітей. Соціальною роботою охоплено 363 особи та сім'ї, члени яких беруть 

участь в АТО; сім'ї, в яких поранені або загиблі учасники АТО. 

Успішно діє Центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді 

з функціональними обмеженнями "Дивосвіт", в якому на денному перебуванні 

знаходяться 45 молодих осіб.  

З метою своєчасного виявлення та обліку дітей із сімей, які неспроможні 

виконувати батьківські обов'язки та потребують соціального захисту 

рейдовою групою з питань захисту дітей проведено 16 рейдів, обстежено 153 

сім'ї, в яких виховується 198 дітей, в т.ч. 69 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 111 дітей із 80 сімей, що перебувають в складних 

життєвих обставинах. В 2015 році 5 дітей-сиріт та позбавлених батьківського 

піклування взято на місцевий облік з усиновлення, поновлено інформацію на 8 

дітей, які перебували на обліку з усиновлення. 12 родин взято на облік 

кандидатів в усиновлювачі.  
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З міського бюджету профінансовано 98,4 тис.грн. на оздоровлення та 

відпочинок 33 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у 

позаміському закладі оздоровлення та відпочинку "Лімниця". 

Молодь бере активну участь у громадському житті рідного міста. В місті 

функціонує 29 молодіжних громадських організацій (МГО). З міського 

бюджету передбачено часткове фінансування 16 проектів МГО на суму 61,6 

тис.грн., спрямованих на профілактику негативних явищ у молодіжному 

середовищі, організацію змістовного дозвілля, патріотичне виховання молоді 

тощо. При виконавчому комітеті діє Молодіжна рада, до складу якої входять 

лідери всіх міських молодіжних громадських організацій міста, молодіжного 

міськвиконкому та Студентської ради при міському голові. 

За кошти міського бюджету забезпечено постійне проживання в 

міському соціально-реабілітаційному центрі матері та дитини "Містечко 

милосердя Святого Миколая" і надання комплексної допомоги 50 дітям та 

матерям з дітьми. 

Здійснюється постійна підтримка багатодітних та неповних сімей, 

соціальна підтримка сімей, що опинились у складних життєвих обставинах. У 

2015 році надана спонсорська матеріальна допомога 39 малозабезпеченим та 

багатодітним сім’ям на суму 13 тис. 430 грн .  

За звітний період підготовлено подання на присвоєння почесного звання 

України "Мати-героїня" 19 матерям, які народили та виховали до 8-річного 

віку 5 і більше дітей. 

У 2015 році в міському бюджеті було передбачено 609,1 тис. грн. на 

проведення оздоровчої кампанії. Влітку 2015 року окрім коштів обласного та 

міського бюджетів активно залучались додаткові кошти благодійних 

організацій та батьків, що дозволило охопити організованими формами 

відпочинку і оздоровлення 10455 школярів (50% від загальної кількості дітей 

шкільного віку). 

Успішно проведена робота з організації 11-ти наметових таборів міським 

Дитячо-юнацьким пластовим центром. Відпочинком в пластових наметових 

таборах охоплено 350 дітей та юнацтва. 

Впродовж літніх канікул відпочинкові заходи для 3000 дітей проводив 

міський центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання. 

З метою патріотичного виховання дітей здійснювались туристичні 

подорожі школярів по місцях визвольних змагань краю. Загалом на екскурсіях 

побувало 1597 школярів. 

На базі дитячого юнацького центру тривала літня школа народних 

ремесел в рамках проекту відновлення ковальського мистецтва, як одного із 

найстаріших елементів економічного зростання, в якій взяло участь 30 дітей. 

1482 дитини забезпечені відпочинком у літніх християнських таборах. 

Станом на 01.01.2016 року всього оздоровлено 767 дітей пільгових 

категорій. 

Виконана міська патріотична науково-пізнавальна молодіжна програма 

"Чорний ліс-2015", проведено молодіжний екологічний табір за програмою 

"Діти міста", в якому взяли участь близько 50 учасників. 

Постійно ведеться підтримка молодіжних ініціатив, забезпечується 

проведення фестивалів, конкурсів, концертів, заходів з патріотичного 
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виховання та заходів, направлених на профілактику негативних явищ у 

молодіжному середовищі, зокрема у 2015 році: 

Восени цього року стартував молодіжний проект "Знайди власну 

улюблену справу і починай діяти". Спільно з МГО "Гідне життя" в 

університетах м. Івано-Франківська організовано тренінги "Улюблена справа, 

як джерело прибутку". 

Громадською організацією "Щаслива жінка" та Громадською 

організацією "Жіночий центр Януа Віте" за сприяння управління спільно з 

Координаційною радою з питань душпастирства кризових ситуацій Івано-

Франківської Архієпархії УГКЦ у жовтні-листопаді реалізовано соціально-

реабілітаційний проект "Щаслива жінка" та проведено семінар-тренінг "Анти 

стрес" для жінок, чоловіки, сини або брати яких перебувають в АТО чи 

повернулися на реабілітацію. 

 

Удосконалення системи медичного обслуговування 

У 2015 році всього в стаціонарах міста проліковано 34516 хворих. План 

ліжко-днів виконано на 96,1%. Середня тривалість перебування хворого на 

ліжку 9,4 дня. У відділеннях хірургічного профілю виконано 11337 великих 

оперативних  втручань. В дитячій клінічній лікарні проліковано 3845 дітей, в 

міському пологовому будинку проліковано та надано пологову допомогу 7150 

жінкам, прийнято 2520 пологів. В місті народилось 2938 дітей, що на 99 дітей 

менше, ніж в 2014р. В поліклінічних закладах забезпечено надання 

амбулаторної допомоги в повному обсязі. Протягом 2015 року активно 

використовувались ефективні стаціонарозамінні форми надання медичної 

допомоги.  

В 2015 році заклади активно працювали над впровадженням нових 

вагомих методів діагностики і лікування. За 2015 рік в практику охорони 

здоров’я міста впроваджено понад 140 наукових пропозицій. 

Особливий розвиток отримали малоінвазивні методи. Так в 2015р. всього 

у відділенні малоінвазивних методів діагностики та лікування центральної 

міської клінічної лікарні проведено 699 коронарографій, поставлено 333 

стенти, в тому числі при гострому коронарному синдромі – 219. Серед 

пролікованих пацієнтів мешканцям міста зроблено 273 коронарографії, 

поставлено 114 стентів, з них при гострому коронарному синдромі – 88. 

Бюджет охорони здоров’я міста за 2015 рік виконано на 100 % до 

уточненого річного плану (194,0 млн. грн., касові 194,0 млн.  грн.). На пільгові 

медикаменти використано 3140,8 тис. грн. або 73,5 грн. на одну особу. З 

пільгової категорії населення зубне протезування проведено 242 особам на 

суму 275,0 тис. грн. 

В 2015р. в ЦМКЛ відкрито приміщення оновленої лабораторії, що дало 

можливість охопити мешканців міста усіма необхідними аналізами на 80%. 

Сюди вкладені сотні тисяч гривень: близько 650 тис. грн. на капітальний 

ремонт приміщення і  понад 1 млн.грн. вкладено у закупівлю нового 

обладнання. Відкрито після реконструкції  офтальмологічне відділення 

ЦМКЛ, на ремонт якого затрачено 745,867 тис.грн. 

Продовжувались роботи з капітальних ремонтів приміщень в закладах 

охорони здоров’я  міста. В МКЛ №1 проведено капітальний ремонт 
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приміщень приймального відділення для створення відповідних умов 

перебування пацієнтів в лікувальному закладі згідно санітарно-

епідеміологічних норм та ДБН. Залучено 460 тис. грн. – субвенції. Завершена 

перша черга будівництва двохтрансформаторної підстанції для забезпечення 

закладу 1 категорією надійності електропостачання. В 2015 році освоєно 200 

тис. грн. – субвенції. 

Всього в закладах охорони здоров’я міста  виконано робіт на загальну 

суму 3741,6 тис. грн. 

Продовжувалась робота щодо зміцнення матеріально-технічної бази 

лікувально-профілактичних закладів. За рахунок різних джерел фінансування 

придбано діагностичної і лікувальної апаратури, обладнання та устаткування 

на суму 901,6 тис. грн. 

В 2015 році значно активізувалась співпраця з зарубіжними клініками, 

організаціями, інституціями, урядами. Підписаний меморандум про співпрацю 

та партнерство між центральною міською клінічною лікарнею м. Івано-

Франківська та Дирекцією публічної охорони здоров’я повіту Марамуреш 

(Румунія). Досягнуто домовленість з м. Бая Маре (Румунія) про надання 

гуманітарної допомоги на суму 40,0 тис. євро. 

Також досягнуто домовленості з польськими партнерами: клінікою 

Vutum у м.Кракові про стажування реабілітологів закладів охорони здоров’я 

міста Івано-Франківська на робочих місцях та лікарнею Spital MSW у м. 

Варшава про короткотермінове стажування лікарів і медичних сестер ЦМКЛ, 

яке буде здійснюватися за фаховим принципом у 2016 році. 

Відділення невідкладної медичної допомоги для обслуговування 

дорослого і дитячого населення не створено. 

 

Удосконалення системи муніципальної освіти 

У місті Івано-Франківську функціонує 40 денних загальноосвітніх 

навчальних закладів, у 930-х класах навчається  24333 учні. 

У порівнянні з попереднім навчальним роком фактична мережа 

загальноосвітніх навчальних закладів зросла на 20 класів  (1053 учні, 4,5%). 

На 9 класів (528 учнів) зросла мережа учнів 1-4-х класів, темп зростання 

становить 5%. Кількість учнів молодших класів сягнула 11184, що є найвищим 

показником за останні 20 років. 

На 81-го учня збільшилась мережа перших класів. З 2001 року це 

найбільша кількість першокласників у місті. У перших класах навчається 2973 

учні при планових показниках 2918 учнів. У 49 десятих класах продовжують 

навчання 1123 випускники 9-х класів, що становить 58%. Середня 

наповнюваність по місту з урахуванням мережі приватних шкіл та НРЦ 

становить 26,2 і зросла в порівнянні з минулим роком на 2,3 відсотка. 

В місті функціонують 28 дошкільних навчальних закладів (з них: один 

відомчого підпорядкування ДНЗ УМВС) та 5 навчально-виховних комплексів 

"дошкільний навчальний заклад - загальноосвітній навчальний заклад"), у 

яких виховується і навчається 8 789 дітей. Кількість груп 294 (37 ясельних). 

Реалізовується план розширення мережі ДНЗ на 2015-2016 н.р. 18 

грудня 2015 року відкрито 4 групи в ДНЗ № 17 "Ромашка". 
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Триває будівництво трьох дошкільних навчальних закладів у селах, які 

належать до міської ради (с.Вовчинець - 8 груп на 150 місць, с.Хриплин - 3 

групи на 60 місць, с.Угорники – на 150 місць). Вирішено питання про 

повернення приміщення колишнього дошкільного навчального закладу 

Львівської залізниці (вул. Г.Хоткевича, 11), розроблено проектно-кошторисну 

документацію на реконструкцію приміщення даного ДНЗ. Завершено 

будівництво дошкільного навчального закладу у мікрорайоні Пасічна (10 груп 

190 місць). 

З 1 вересня  2015 року розпочався завершальний етап впровадження 

нової редакції Державного стандарту початкової загальної освіти.   

Виконано ряд заходів щодо інформатизації закладів освіти. Загальна 

чисельність комп’ютерної техніки нараховує 956 одиниць. В інформаційному 

освітньому просторі системи освіти міста діє 14 сайтів. Всі загальноосвітні 

навчальні заклади міста підключені до мережі Інтернет. Педагогічні 

працівники успішно пройшли підготовку з комп’ютерно-орієнтованих 

технологій навчання. 

У закладах освіти м. Івано-Франківська впроваджена освітня мережа 

ІСУО (інформаційна система управління освітою) "Курс. Школа". 

Проводились роботи, спрямовані на зміцнення матеріально-технічної 

бази загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, 

зокрема: завершено капітальний ремонт другої черги ДНЗ №17 "Ромашка", 

замінено газове обладнання на електричне в ДНЗ №6, проведено благоустрій 

території ДНЗ №10, 33, проведено заміну вікон в ДНЗ №16, 19, 36, ЗШ №18, 

гімназії №2, проведено ремонт системи опалення в ДНЗ №27, ЗШ №18, 24, 

облаштовано майданчик із штучним покриттям в УГ №1, основу майданчика в 

ЗШ №15, проведено капітальний ремонт їдальні СШ №11, спортивних залів 

ЗШ №17, 19, відремонтовано санвузли в Крихівецькій ЗШ, ЗШ №19, 24, 

утеплено частину фасаду ПМЛ, відремонтовано фасад клубу "Дебют", 

відремонтовано ігровий майданчик Пластового центру. 

 

Розвиток культури 

В адміністративному підпорядкуванні управління культури 

міськвиконкому знаходяться 10 клубних установ, 5 початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів та 17 бібліотек-філій міської 

централізованої бібліотечної системи. 

На утримання закладів та установ культури міста у 2015 році було 

затверджено бюджетні асигнування у розмірі 35,3 млн.грн., фактично 

профінансовано 34,7 млн. грн. 

У 2015 році здійснено ряд робіт щодо покращення матеріально-технічної 

бази закладів культури міста на загальну суму 2 млн. 586 тис. грн., в тому числі 

капітальний ремонт Народного дому "Княгинин" (1 млн. 550 тис.грн.), ремонт 

сантехсистеми в Центральному Народному домі (282 тис.грн.). 

Продовжується реалізація проекту "Інвестиція в культуру. Системні 

заходи на користь культурної освіти" Програми транскордонного 

співробітництва Польща-Білорусь-Україна. В рамках проекту у 2015 році 

Центральний Народний дім та Муніципальний Центр дозвілля оснащені 

новітньою аудіо- та освітлювальною апаратурою, музичними інструментами і 
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комп’ютерною технікою на суму 143,9 тис. євро, що складає близько 3 млн. 

грн.  

Впродовж звітного періоду в закладах культури клубного типу міста 

Івано-Франківська працювало 95 творчих колективів, в яких налічується 1628 

учасників, 28 колективів мають звання "народний аматорський", а 4 – 

"зразковий". Загалом за звітний період аматорські колективи взяли участь в 179 

концертах, з них 63 – дитячі. Всього закладами культури клубного типу за 

звітний період було проведено 750 культурно-масових заходів, на яких було 

присутніх понад 144 тисячі глядачів. Із них для дітей та підлітків 357 заходів із 

загальною кількістю присутніх  понад 40 тисяч глядачів. 

Проводилась популяризація культурних надбань міста шляхом 

проведення в Івано-Франківську культурно-мистецьких заходів місцевого, 

загальноукраїнського та міжнародного рівня, зокрема: Різдвяний фестиваль 

"Коляда на Майзлях", огляд-конкурс читців, присвячений 201-ій річниці від 

дня народження Т.Г.Шевченка, обласний конкурс обрядів Різдвяно-

новорічного циклу (Вертепів та Маланок). Крім того, взято участь у 

Всеукраїнському фестивалі-акції єдності "Обнімись, Україно!" (м.Київ), ХХV 

фестивалі естрадно-спортивного танцю "Фест-2015" (м.Івано-Франківськ), VІ 

Міжнародному фестивалі пісенної творчості (м.Ключборг, Польща), 

міжнародному фестивалі-конкурсі хорової музики ім.Габріеля Музическу 

(Румунія, м.Ясси) та ін. 

В закладах культури клубного типу працює 7 університетів культури, в 

рамках яких проведено 32 заходи, та 10 клубів за інтересами, якими проведено 

126 засідань.  

За цей період 83 учні та 5 дитячих колективів стали лауреатами та 

дипломантами обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, 

фестивалів, олімпіад, виставок.  

Бібліотеками Івано-Франківської міської централізованої бібліотечної 

системи (МЦБС) протягом звітного року надано послуги близько 37 тисячам 

користувачів, отримано 2959 примірників книг на суму 140,5 тис.грн. та 

проведено 683 масові заходи. 

Крім того, в діяльності бібліотек активно почали застосовуватись ІТ-

нововведення, зокрема: введено послугу оцифрування книг на вимогу 

користувачів; введено в експлуатацію систему електронного документообігу 

на основі сервісу Google Cloud; настроєно персональну систему віддаленого 

адміністрування для 35 комп’ютерів системи; впроваджено інтерактивне 

спілкування з користувачами в соціальних мережах, надання онлайн-

консультацій; покращена тарифна сітка платних послуг, зокрема – 

впроваджена система комп’ютерних абонементів. 

 

Розвиток фізичної культури та спорту 

Згідно з затвердженим календарем спортивно-масових заходів у 2015 

році було проведено 204 спортивно-масових заходи, участь в яких взяло понад 

23 тисячі мешканців міста. 

Протягом року надавалась фінансова допомога провідним спортивним 

клубам та федераціям з видів спорту міста на загальну суму 2 млн. 268 
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тис.грн. згідно з планом асигнувань, передбаченого міським бюджетом на 

2015 рік. 

Спортсмени міста забезпечені належними умовами та фінансовою 

підтримкою для проведення навчально-тренувальних зборів та підготовки до 

участі в обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях. 

Станом на 01.01.2016 року міським центром фізичного здоров'я 

населення "Спорт для всіх" проведено 42 спортивно-масових заходів, участь в 

яких прийняло 3800 людей. Міським центром "Інваспорт" проведено 40 

спортивно-масових заходів, в яких взяло участь 1200 людей з обмеженими 

фізичними можливостями різних вікових груп та нозологій. 

На високому організаційному рівні пройшов чемпіонат України та XIX 

Міжнародні змагання зі спортивної ходьби на кубок "Вечірній Івано-

Франківськ", де брали участь зарубіжні спортсмени, а також обслуговували 

змагання зарубіжні судді зі спортивної ходьби. 

Також було закуплено необхідний інвентар та обладнання для 

функціонування фізкультурно-оздоровчого центру для людей з особливими 

потребами. 7 травня відбулось урочисте відкриття центру, котрий успішно 

функціонує в місті. На даний момент займаються 4 групи людей різного віку з 

обмеженими фізичними можливостями. 

В червні в Івано-Франківську вперше проводився спортивний фестиваль 

"40 відтінків спорту", участь в якому взяло понад 2 тисячі учасників. 

У вересні вперше було проведено семінар спільно з Асоціацією міст 

України на тему "Роль та можливості осередків фізкультурно-спортивного 

руху в органах місцевого самоврядування. Досвід роботи Івано-Франківської 

міської ради". Зокрема, в місті перебували делегації 17 міст України, котрі 

протягом двох днів мали можливість обміну досвідом у сфері спорту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Демографічна ситуація 

З року в рік у м.Івано-Франківську спостерігається стале зростання 

чисельності наявного населення, на відміну від демографічної ситуації в 

Україні. Станом на 1 січня 2016 року на території міської ради проживало 
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251,5 тис. осіб, в тому числі в обласному центрі – 230,9 тис., в сільській 

місцевості – 20,6 тис. Чисельність мешканців з початку року збільшилась на 

3717 осіб. Такі зміни відбулись за рахунок природного (на 406 осіб) та 

міграційного (на 3311 осіб) приростів. 

 

У розрахунку на 1000 осіб наявного населення народжуваність 

скоротилась із 10,9 до 10,3 особи, смертність зросла з 8,5 до 8,7 осіб.  
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Виконання пріоритетних завдань керівництва виконавчого комітету 

міської ради щодо економічного і соціального розвитку м. Івано-

Франківська за 2015 рік 

 

1. Реалізація програми модернізації  транспортної та дорожньої 

інфраструктури,зокрема: 

- завершення капітального ремонту вул Промислової 

Завершено капітальний ремонт вулиці Промислової. 

 

- завершення вибіркового капремонту вул.Деповської, Йосипа Сліпого, 

Кисілевської, Сагайдачного 

Завершено вибірковий капітальний ремонт вулиць: Деповська, Йосипа 

Сліпого, Сагайдачного, Кисілевської. 

 

- оновлення рухомого складу КП "Електроавтотранс" 

З метою розвитку комунального транспорту, покращення якості 

перевезення пасажирів (до відома: тролейбусним транспортом у 2015 році 

тролейбусним транспортом скористались 14,4 млн. пасажирів, що на 1,4% 

менше від обсягів попереднього року.) впродовж звітного року відбулося 

оновлення рухомого складу підприємства. У міському бюджеті на 2015 рік на 

придбання рухомого складу для ДКП "Електроавтотранс" загалом було 

передбачено 2,5 млн. грн. Зокрема, придбано один вживаний чеський 

тролейбус моделі "Skoda 15Tr", одинарний тролейбус "Skoda 14Tr".  Варто 

зазначити, що шляхом придбання капітально відремонтованих тролейбусів, 

що вже були в експлуатації за кордоном, йдуть більшість трамвайно-

тролейбусних управлінь України. 

Триває робота щодо реалізації проекту, який передбачає закупівлю 

рухомого складу КП "Електроавтотранс" в кількості 20 одиниць та 

будівництво тягової підстанції і нової контактної лінії від Площі Європейської 

до АС-3 на умовах кредитування Європейського банку реконструкції і 

розвитку. У лютому 2015 року відбулася зустріч зі спеціалістами ЄБРР по 

громадському транспорту, на якій опрацьовано технічне завдання та надано 

пропозиції щодо реалізації проекту. 

 

2. Розширення мережі шкіл та дошкільних навчальних закладів: 

- завершення будівництва СШ в с.Хриплин (I- й пуск. комплекс) 

Фінансування на 2015 рік не передбачено. 

 

- завершення реконструкції дитячого садка по вул.Вовчинецькій,210 

Завершено реконструкцію дитячого садка №17 "Ромашка" (ІІ черга на 75 

місць) по вул.Вовчинецькій, 210. 

 

- продовження будівництва дитячого садка в с. Микитинці 

Завершено монтаж нульового циклу та розпочато роботи зі спорудження 

першого поверху дитячого садка в с. Микитинці (на 95 місць). 
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- продовження будівництва дитячого садка в с. Крихівці 

На стадії завершення роботи зі зведення першого поверху, роботи 

припинені у зв’язку із освоєнням виділених на 2015 рік коштів. 

 

- продовження будівництва дитячого садочка в м-ні №4 на вул.Хіміків-

Тролейбусна 

Завершено будівництво дитячого садка (на 190 місць) в м-ні №4 на 

вул.Хіміків-Тролейбусна житлового масиву "Пасічна" (інвестиційний проект). 

 

- завершення робіт з проектування та реконструкції дитячого садка по 

вул.Г.Хоткевича 

Розроблено проектну документацію та проведено експертизу з 

реконструкції дитячого садка на вул. Г. Хоткевича, 11 (в 2014 році вирішено 

питання про передачу у комунальну власність приміщення колишнього 

дошкільного навчального закладу Львівської залізниці).  

 

 3. Створення відділення невідкладної медичної допомоги – єдиного 

центру для обслуговування дорослого і дитячого населення міста.  
Відділення невідкладної медичної допомоги для обслуговування дорослого і 

дитячого населення не створено. 

 

 4. Реалізація енергозберігаючих проектів: 

- проекту "Реконструкція та модернізація системи теплопостачання в 

районі вулиць Довга-Карпатська м.Івано-Франківська" в рамках Програми 

"Демо-Україна DH" за сприяння Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України у 

співробітництві з Північною екологічною фінансовою корпорацією НЕФКО 

та Шведським Агентством Міжнародного Розвитку (SIDA); 

Проектом передбачено встановлення 59 індивідуальних теплових 

пунктів в тепловому мікрорайоні "Довга-Карпатська" м. Івано-Франківська, 

модернізація котельного обладнання, а саме встановлення перетворювачів 

частоти на котельні за адресою вул. Довга, 68а в м. Івано-Франківську. 

В рамках проекту «Реконструкція та модернізація системи 

теплопостачання в районі вулиць Довга-Карпатська м. Івано-Франківська», 

згідно з результатами тендеру 02.03.15р. підприємство уклало договір на 

проектування ІТП з приватним підприємством "Західсантехпроект" та 

16.03.15р. ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго" уклало договір з АО 

"АхіsІпdustries". Протягом вересня та жовтня 2015 року АО "АхіsІпdustries" 

доставило ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго" 59 індивідуальних 

теплових пунктів та додаткове обладнання до них. На даний час ДМП "Івано-

Франківськтеплокомуненерго" проводить роботи по встановленню ІТП. 

 

- проекту "Реконструкція та модернізація системи теплопостачання 

м.Івано-Франківська" за кредитні кошти Європейського Банку Реконструкції 

та Розвитку; 

Проектом передбачено провести наступні заходи: 

1. Реконструкція котельні на вул. Тролейбусна, 40а з встановленням 
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котла, що працює на відходах деревини, потужністю 4 МВт 

2. Реконструкція котельні на вул. Дорошенка, 28а з встановленням 

нового газового котла потужністю 9 МВт 

3. Реконструкція котельні по вул. Довга, 68а з встановленням нового 

газового котла 8 МВт 

4. Реконструкція котельні на вул. Військових ветеранів, 8а 

5. Реконструкція котельні на вул. Медична, 17а 

6. Заміна теплових мереж центрального теплопостачання (14,2 км) 

від котелень, що знаходяться на вул. Дорошенка, 28а та вул. Тролейбусна, 40а 

(перехід з чотирьохтрубної системи теплопостачання на двохтрубну систему 

теплопостачання). 

7. Встановлення індивідуальних теплових пунктів. 

З метою впровадження заходів проекту підприємство протягом 2015 

року провело тендерні процедури по наступних контрактах: 

1. Реконструкція та модернізація котельні по вул. Медична, 17а 

14 квітня 2015 року відбувся тендер по контракту "Реконструкція та 

модернізація котельні на вул. Медичній, 17а", в якому прийняли участь 4 

учасники. За результатами тендеру переможцем торгів стало ТОВ "Котлозавод 

"Крігер" - Консорціум "Крігер-УПА".  

02 вересня 2015 року ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго" та ТОВ 

"Котлозавод "Крігер" уклали контракт на реконструкцію та модернізацію 

котельні на вул. Медична 17а. 

2. Встановлення котла на біопаливі на котельні вул.Тролейбусна,40а. 

09 липня 2015 року відбувся перший етап другого міжнародного тендеру 

по контакту "Встановлення котла на біопаливі на котельні вул.Тролейбусна, 

40а", в якому прийняли участь 9 учасників. Здійснено заміну застарілих 

подових пальників на вентиляторні високоефективні пальники на котлі №1 та 

встановлено частотні перетворювачі на димотязі. 

3. Реконструкція та модернізація котельні на вул. Військових 

Ветеранів, 8а. 

10 вересня 2015 року оголошено третій міжнародний тендер в рамках 

проекту №39004 "Реконструкція та модернізація системи централізованого 

теплопостачання міста Івано-Франківська" по контакту "Реконструкція та 

модернізація котельні на вул. Військових Ветеранів, 8а". 

29 вересня 2015 року відбулася пояснювальна зустріч попередньої 

кваліфікації з учасниками тендеру.  

11 листопада 2015 року проведено відкриття тендерних пропозицій. 

На стадії закінчення знаходиться тендерна документація по ІТП згідно з 

Кредитним договором та тендерна документація по тепломережах від 

котелень Тролейбусна,40а та Дорошенка, 28. 

 

- проекту "Розвиток міської інфраструктури в Україні" за кредитні 

кошти Світового банку; 

Протягом 2015 року у рамках проекту "Розвиток міської інфраструктури 

в Україні" комунальним підприємством "Івано-Франківськводоекотехпром" 

здійснено наступні заходи: 

1. 06 січня 2015 року підприємством отримано Сертифікат 
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державного зразка закінченого будівництвом об’єкта "Реконструкція 

каналізаційних очисних споруд м. Івано-Франківська". 

2. З 01 січня до 30 вересня 2015 року підприємством із власних 

коштів погашено частину заборгованості за Позикою та виплачено відсотків 

на загальну суму: 1 539 934,32 грн.  

3. Придбано наступне обладнання та спецтехніку: 

 міні-екскаватор гусеничний (сума контракту 26 000,00 фунтів 

стерлінгів, включаючи ПДВ); 

 чавунні труби різних діаметрів (сума контракту 41 852,45 євро, 

включаючи  ПДВ). 

 обладнання для прочищення труб водою під високим тиском (сума 

контракту 99 649,92 дол. США, включаючи ПДВ); 

 насосне обладнання (сума контракту: Лот 1 – 18 225,46 євро, 

включаючи ПДВ; Лот 2 – 1 562 796,00 грн., включаючи ПДВ); 

 зварювальні агрегати: Лот 1. Агрегат для терморезисторного 

зварювання з електрогенератором (виплачено 371 995,68 грн., включаючи 

ПДВ). Лот 2. Мобільний зварювальний агрегат для металевих труб (сума 

контракту 462 000,00 грн., включаючи ПДВ); 

 запірна арматура для питної води (сума контракту 1 649 328,00 

грн., включаючи ПДВ); 

 засоби вимірювальної техніки для лабораторного контролю (19 

735,49 дол. США, включаючи ПДВ); 

 автофургон (сума контракту 698 419,00 грн., включаючи ПДВ); 

 обладнання для телеінспекції трубопроводів (сума контракту 38 

500,00 Євро, включаючи ПДВ). 

4. Підписано додаткові угоди №28010-02/108-3 від 09.09.2015р. до 

Договору про субкредитування між Міністерством фінансів України, 

Міністерством з питань житлово-комунального господарства України та КП 

"Івано-Франківськводоекотехпром" та №28000-04/207-4 від 09.09.2015р. до 

Угоди про субкредитування між Міністерством фінансів України, 

Міністерством з питань житлово-комунального господарства України та КП 

"Івано-Франківськводоекотехпром", згідно з якими призупинено нарахування 

пені за прострочені кредитні зобов’язання до 31.12.2015р. 

Станом на 01 січня 2016 року КП "Івано-Франківськводоекотехпром" 

погашено тіло кредиту ,відсотки та пеню повністю у відповідності до графіку 

погашення. 

 

- проекту "Модернізація зовнішнього освітлення міста" за кредитні 

кошти Північної екологічної фінансової корпорації НЕФКО. 

Проект впроваджується за рахунок коштів позики НЕФКО та міського 

бюджету. В рамках реалізації зазначеного проекту закуплено 2264 світильники 

з світлодіодними лампами та кронштейни для їх кріплення. Крім того, 

придбано автомобільний телескопічний підіймач для проведення монтажних 

та ремонтних робіт. Загальна вартість закупленого обладнання складає 4,6 

млн.грн., в т.ч. 1,6 млн. грн. – позика НЕФКО. 

Отримано другий транш позики на суму 2 млн.грн., за рахунок якого 
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виконуються роботи на вулицях міста з заміни світильників з лампами 

розжарювання на світильники з світлодіодними лампами. Вже встановлено 

788 енергоефективних світильників.  

В результаті реалізації заходів проекту передбачається щорічне 

зменшення споживання електричної енергії ДПЕМЗО "Міськсвітло" на 628 

тис. квт год., що дозволить зекономити близько 620 тис. грн. Крім того, на 370 

тис. грн. зменшаться витрати на технічне обслуговування електричних мереж 

підприємства. 

Викиди СО2 зменшаться на 500 т/рік, SO2 – на 4 т/р, NOx – на 2,3 т/р. 

Крім того, покращиться освітлення вулиць м.Івано-Франківська, що буде 

сприяти підвищенню туристичної привабливості міста, покращенню 

криміногенної обстановки, зменшенню аварійності на дорогах та ін. 

 

 5. Організація та розвиток фестивального туризму в місті Івано-

Франківську. 

З метою покращення іміджу Івано-Франківська, залучення більшої 

кількості туристів у місті активно розвивається фестивальний туризм.  

 У січні 2015 року проведено міський фестиваль "Різдво у Франківську", 

різдвяну виставку-ярмарок "Питні меди". 

У квітні ц.р. вже традиційно відбувся фестиваль духовної та естрадної 

пісні "Великодні дзвони". 

08-10 травня на площі фортечної галереї "Бастіон" в Івано-Франківську 

відбувся ХІІІ щорічний міжнародний фестиваль ковальського мистецтва 

"Свято ковалів 2015".  

Також в рамках святкування дня міста проводився "Прикарпатський 

вернісаж" - представлення українського ринку декоративно-прикладного 

мистецтва та популяризації народних ремесел; 

01-02 серпня на площі біля міського озера пройшов "Фестиваль 

культур", в рамках якого іноземні студенти представляли мешканцям та 

гостям м.Івано-Франківська культуру, традиції та національну кухню своїх 

країн. 

23-24 серпня в Івано-Франківську на площі перед адміністративним 

будинком відбулося патріотичне дійство, приурочене до Дня Незалежності 

України, – фестиваль "Довбушфест". 

29 та 30 серпня на площі Ринок в рамках фестивалю "Свято винограду та 

вина" члени Клубу "Виноградарі Прикарпаття", а також учасники з різних 

куточків України ділилися своїми здобутками і знаннями у вирощувані 

винограду та виготовленні вина.  

05 жовтня – відбулося  "Свято Хліба" - виставка і продаж різноманітних 

хлібобулочних та кондитерських виробів, що супроводжувалося 

театралізованими виступами колективів художньої самодіяльності міста. 

 

 

Начальник управління економічного 

та інтеграційного розвитку     Надія Кромкач 

 


